### Иуда



18+

Начало конца. Послание Иуды

#### Иуда

## Начало Конца. Послание Иуды

http://www.litres.ru/pages/biblio\_book/?art=67474412 SelfPub; 2022

#### Аннотация

Я обращаюсь к тем, кто смотрит на происходящее и гасит острую боль в себе. От беспомощности и неопределенности. От шока и смятения. От гнева и вины. Особенно я обращаюсь к тем, кто, как и я, глушил в себе эти чувства уже давно. Мне было суждено получить необычный опыт – прожить несколько жизней, выслушать сотни человеческих историй. Мне посчастливилось увидеть себя и мир с абсолютно фантастической стороны. Долгие годы мои наблюдения становились лишь свидетелями уродства и бессмысленности жизни. Они сеяли во мне панику и гнетущее желание умереть. Но я смог избавиться от этого. Об этом опыте этот черновик. Название "Начало конца" несет в себе ключ к его правильной трактовке. Этот ключ защищает меня и читателя от «законов осуждающей логики». Получив его однажды и присвоив полностью, можно использовать его в качестве универсального инструмента по достижению самых разнообразных целей. Какие именно будут цели – личный выбор каждого! Это не важно. И я это докажу.

Содержит нецензурную брань.

# Содержание

Вступление	4
Начало с конца. Сон Консультанта Х.	6
За успех нужно платить	17
Паразиты	27
Нарушение границ	37
Нарушение границ (часть 2)	66
Подозрения	81
Конец Начала. Сон консультанта Х (2)	122
Эпилог	148

# Иуда Начало Конца. Послание Иуды

### Вступление

Я обращаюсь к тем, кто смотрит на происходящее и гасит острую боль в себе. От беспомощности и неопределенности. От шока и смятения. От гнева и вины. Особенно я обращаюсь к тем, кто, как и я, глушил в себе эти чувства уже давно. Мне было суждено получить необычный опыт – прожить несколько жизней, выслушать сотни человеческих историй. Мне посчастливилось увидеть себя и мир с абсолютно фантастической стороны. Долгие годы мои наблюдения становились лишь свидетелями уродства и бессмысленности жизни. Они сеяли во мне панику и гнетущее желание умереть. Но я смог избавиться от этого. Об этом опыте этот черновик. Название "Начало конца" несет в себе ключ к его правильной трактовке. Этот ключ защищает меня и читателя от «законов осуждающей логики». Получив его однажды и присвоив полностью, можно использовать его в качестве универсального инструмента по достижению самых разнообразных целей. Какие именно будут цели – личный выбор каждого! Это



### Начало с конца. Сон Консультанта X.

Сон консультанта Х

Эпидемия зашла слишком далеко. Так говорили по новостям. Я думаю, что слишком далеко зашла борьба страха и жадности... Времена настали чрезвычайные - не до нежностей! Ни к себе, ни к другому! За последнее время в мире многое поменялось. Президентство сочло эффективной практику Империи по поглощению безобидных соседей. Сенаторы и крючководы учли ошибки первопроходцев. В момент «Х» на серверах Президентства возник случайный сбой. В результате большая часть мира осталась без доступа к сети. Когда на утро следующего дня неполадки удалось исправить, мир проснулся в другой реальности. Территория Президентства расширилась на север и на юг. Оказалось, что вопросы по дележке пирога заканчивающихся ресурсов Планеты, многократно заложенного под проценты себе же, можно решать весьма эффективно и быстро! Оказалось, что массы более чувствительны к кнуту. Мир все более отчетливо начинал походить на огромную мясорубку. Мухи, по-началу ажиоотажно пирующие над кровавым фаршем, со временем пресытились и вяло расползлись по углам, лишь изредко подлетая к уже подгнивающей массе, придирчиво выискивая наисвежайшую кровь. На фоне всеобщей паники, крупнейшие акулы раскупили ресурсы по дешевке, а потом стали планомерно выдавливать с рынка рыбу помельче. Всем стало понятно, что теперь самое дорогое это время. С каждой секундой огромные МОНСТРЫ гребут под себя золото и никель.

Кто-то, кто успел, прикупил акции МТсЛы на просадке, в надежде сбежать с Земли на Марс. Но вскоре стало понят-

но, что улетят далеко не все. Количество мест на двенадцати звездолетах МТсЛы было недостаточным – всего 144 000, а желающих было в сотни раз больше. Большая часть билетов была распределена еще до начала торгов – преимущество получали крупные спонсоры, вип-клиенты и ценнейшие умы корпораций. В процессе дальнейшего распределения мест, учитывая повышенный спрос, было принято решение, что оставшиеся билеты, будут обмениваться только на акции МТСла. Таким образом, их стоимость улетела в небеса, и

мелкие инвесторы могли с одной стороны – порадоваться хорошему плюсу, а с другой – мириться с неприятным осознанием, что имеющегося колличества акций недостаточно для того, чтобы сбежать с тонущего корабля. Уровень безрабо-

тицы достиг 66%. На улицах городов начали сбиваться толпы оголодавших бездомных. Они умирали пачками каждый день, их даже перестали хоронить – просто сжигали прямо на улицах, сваливая в огромные кучи. Случайные прохожие сосредоточено смотрели перед собой, морщили носы и гнали из головы неразумные совестливые мыслишки и поправляли автоматы на спине: "Меньше народу – больше кислороду". Дома стремительно преображались в бастионы, укрепленные от набегов оголодавших бродяг и мародеров.

ду". Дома стремительно преображались в бастионы, укрепленные от набегов оголодавших бродяг и мародеров.

\*\*\*\*\*

На площади перед домом стоял сумасшедший и кри-

\*\*\*\*\*

На площади перед домом стоял сумасшедший и кричал проходящим: «Монстры сбросили маски! Им не нужны больше лживые попы! Нахуй религию, где подают пример вопиющего лицемерия! Что может церковь, если она молчит

в ТАКОЕ время? Лишь лишние расходы! Число прихожан

стремится к нулю... Нахуй бесплатное образование, которое ничему не учит! Черт вас возьми, куда катится мир? Поймите, ну ничего не происходит ПРОСТО ТАК! На ваших глазах маски сброшены и миру явлены истинные лица властителей! Это новая личина возникла совсем недавно – лицо равнодушия. За ним уверенность в том что правда там где сила, а не там где сердце! «Поздравляем, у Вас мальчик. Через 18 лет

рады, что Ваша семья плодовита!" Когда это растить детей на убой стало экономически выгодно? Когда смерть другого стала поводом для тайной радости? Когда для душевного равновесия стало необходимо держать голову в песке? Уверенность ли это, или иллюзия этой уверенности, закрываемая агрессией? Паранойя ли это, либо реальность вокруг, на которую нужно реагировать чтобы выжить? Снять наконец розовые очки и признать, что все развивается по понятному

он пойдет воевать и умрет. Обращайтесь к нам снова! Мы

сценарию?».

\*\*\*\*\*

На улице начинался какой-то кипишь. Я подошел к окну, приоткрыл жалюзи и вижу как откуда-то к вещавшему начинают стекаться сотни людей. Это измученные, потрепанные жизнью, бездомные, безработные, приезжие, беженцы, оголодавшие и озверевшие, все те, кто слоняется по улицам уже несколько месяцев, вытрясая из местных доходяг по копеечке, по зернышку – хоть что. Ну правда, относительно безопасно по такой улице перемещаться можно пожалуй лишь на бронированном пикапе, желательно оборудованном огнеметом, а еще лучше – пулеметной установкой, но пикапы были распроданы еще до начала Тихой войны. Автомат я купить тоже не успел – не знал у кого, теперь приходится сидеть дома, не высовывая нос на улицу, подсчитывать на сколько еще хватит запасов.

\*\*\*\*\*

Вокруг вещавшего кучка людей становилась все больше. Никто особо не переговаривался — они стояли с мрачными лицами, застыв на месте, будто бы экономя силы. Когда их число перевалило за три сотни, они зашевелились, что-то закричали, затыкали пальцами в окна, за которыми как и я сидели те, чьих запасов еще хватало на то, чтобы пока не начать ловить крыс и голубей. Один из них, невысокий бородатый мужчина, сухой как щепка, в засаленной, тонкой курточке вдруг закричал что-то в полный голос и ринулся к ближайосознаю, что если ЭТО начало происходить повсеместно, то помощи ждать не стоит. Кто не успел прикупить стволы, будет вынужден защищаться кухонными ножами...

\*\*\*\*\*

Через 15 минут тот же мужчина заголосил что-то, показывая на окна: "Они еще и снимают нас! Братья, нам нечего терять, нас вынудили на преступления, но мы, просто хотим выжить. Посмотрите на этих слабых червей, спрятавшихся у себя по норам, допустившим все то, что они допустили. Они трясутся от страха, но снимают на видео то, как их машины

разбирают на части. Они не хотят постоять за себя, они сами склонили головы. Таким как они не стоит жить! Они не имеют права наблюдать за нашими смертями! Мы не долж-

ны терпеть это!"

шей машине, подбежав, начал яростно отдирать капот двумя руками. Это стало сигналом для остальных. Все также ломанулись к машинам, выбивая окна, пробираясь внутрь, вгрызаясь в них, будто стая бешенных шакалов. Дрожащей рукой, на автомате, достаю телефон и начинаю снимать происходящее. Правохранителей не было, и не будет. С ужасом

Толпа, насчитывающая уже более 500 человек, хищно ринулась к подъезду моего дома. Я захожу в соцсети и вижу, что все истории пестрят кадрами на которых происходят чудовищные вещи. Здесь выламывают дверь, и забивают насмерть семью, а снимает это соседка в соплях и ожидании расправы над собой, пытаясь уйти от примирения с ее неиз-

мую глушь, закопаться под землю до следующего отлёта космолетов, и переждать этот ебаный конец света. Но теперь слишком поздно. Я начинаю громко и от души смеяться. По глазам текут слезы, но смех становится только громче... \*\*\*\*\*

бежностью. Здесь кучка домовладельцев затеяли оборону и отбиваются битами от взбешённых мародеров, чье количественное преимущество не дает первым шансов. Листать дальше не имеет смысла. Выкладывать историю – тем более. Всем похуй. Нужно осмыслить как с достоинством встретить этот ужас. Есть ли шансы скрыться? Куда? Нужно было принять то предложение и улететь куда-нибудь подальше, в са-

**-**КАК ВАМ МОЙ СОН? -Много лишней лирики, но для начала пойдет. Похоже

щего....Теперь, Вы должны закрыть глаза и мысленно сосчитать со мной до 10. Раз- в комнате есть дверь, два – в комнате есть светильник, дыхание спокойное, ровное, расслабленное, Три-в комнате есть ДВЕРЬ!.... В комнате есть светильник, и диван, дыхание спокойное, ровное, расслабленное... Вы по-

Вы действительно способны видеть некоторые события буду-

гружаетесь в транс... Четыре – в комнате есть ДВЕРЬ!.... В комнате есть светильник, и диван, дыхание спокойное, ровное, расслабленное... .... Пять! Вы находитесь в воронке, куда затягиваете все вокруг....

\*\*\*\*

2100-й год Марс. Презентация в Марсианском Научном

Университете Маски 6. Аудитория стотысячного зала забита до отказа марсиа-

единённая с масками МТСЛа создавала невероятные образы, преображая владельцев до неузнаваемости. Некоторые из них, непонятно как, но уже успели получить новую версию Маски — 6-ю или Личину. Эта версия была очередной разработкой компании МТСла, но на этот раз даже в демо-версии доступный функционал уже не оставлял сомнений в том, что обновление Маски будет по-настоящему революционным! Уже сейчас демо-версия проецировала мер-

нами – всех возрастов, статусов, расс и гендеров. Их разнообразная одежда с визуальными электро-эффектами, объ-

цающую иллюзию не только лица, но и всего тела! Другими словами, марсианин получал возможность использовать Маску-6. как полноценную, настраиваемую оболочку. Поэтому "счастливчимки" получившие Личину самыми первыми, уже сильно выделялись на фоне остальных, мерцая всевозможными образами, и собирая любопытные и даже завистливые взгляды у окружающих.

Ранее, Маска выполняла функции «Техно-социальной маски», которая объединала некусстренный интенцект и ин-

маски», которая объединяла искусственный интеллект и интеллект человека, предлагая готовые варианты реакций и ответов с ориентиром на принцип целесообразности, параметры которого детально настраивались владельцем Маски. Ее использование позволяло экономить огромное количество времени – Марсиане были избавлены от мук заучивания тер-

рабайт информации – с третьего обновления она стала доступной для актуального сознания просто по мысленному запросу. Были, конечно, и противники такой модификации, кото-

рые по-началу кичились своими "настоящими способностями" и демонстративно не подключались к маскам. Но после

3-го обновления преимущества стали настолько очевидными, что отказывались от них лишь чудаки, прилетевшие с Земли 70 лет назад, а таких оставалось не много, ведь по тем же чудаковатым принципам они отказывались и от омолаживающих технологий, поэтому редко проживали больше 150 лет, предпоч тая умереть "естественно".

Большая часть аудитории была поколением людей, родившихся уже на Марсе. Ценность нового опыта — это абсолютно новое направление философии марсиан. Это были ментально свободные марсиане, давно отбросившие устаревшие Земные понятия «плохо» и «хорошо». Их интересовала сущность любого нового опыта и они были открыты всему, стре-

мясь развиваться и проживать жизнь максимально эффек-

\*\*\*\*\*

тивно.

Единственно необходимым предметом для обязательного изучения была философия. После завершения ее курса студент мог спокойно бросить обучение и жить так как ему заблагорассудится, ведь факт прохождения курса был доказательством того, что человек имеет все необходимые знания

щимся способностям и предпочтениям. Иногда это был просто спокойный чил на крипто-ферме и проведение свободного времени в исследовании множества виртуальных Альтер-вселенных. Но многие жаждали продвинутой самореализации своих способностей, поэтому продолжали обучение и находили свои уникальные исследовательские направле-

ния. В силу того, что Маска помогала организовывать дей-

для планирования свой дальнейшей жизни, согласно имею-

ствия и усваивать новую информацию так, что в любом жизненном процессе достигалась повышенная эффективность, многие марсиане использовали тактику постепенного и равномерного восхождения во всех доступных областях научного знания, до того момента, пока ими не открывалась новая, уникальная ветвь.

\*\*\*\*\*\*

\*\*\*\*

Спикер, миловидная девушка в образе служанки, игриво повиливая мерцающей попкой, стоит на огромной сцене в окружении окромных экранов и демонстрирует новые функции обновления:

-Снаружи проецируется личность, форма и повадки ко-

торой задаются владельцем Маски, согласно индивидуальным предпочтениям. Это может быть абсолютно любой образ, с множеством визуальных эффектов. Вам будут доступны сотни базовых образов и спецэффектов, типа нимба над головой, кошачих ушек и хвостиков, крыльев дракулы, акульих морд и прочее и прочее. — с каждым примером ее об-

максимально возможной и доступной, мы верим в то, что теперь отношение к красоте станет более спокойным, ведь теперь всвсвладелбцы Маски 6, а нас уже свыше 15 миллионов, получат возможность создавать или приобретать любой комфортный облик, при этом оставаясь внутри собой! -зал разразился бурными аплодисментами.

—Функции, смены образов — продолжила служанка-спи-

кер, - будут доступны сразу после покупки, и станут важ-

лик преображался, восхищая аудиторию. – Теперь, Мы вольны выбирать самостоятельно – какими нас будут видеть, какими эмоциями мы хотим делиться, а что оставить только для себя! Мы рады, что пользователи получат возможность жить, уделяя еще больше времени развитию своих способностей и здоровью, вместо следования изменчивым и условным стандартам красоты и моды. Сделав эту изменчивость

ной веткой развития функционала устройства. Но это далеко не все новшества! Помимо функции аватара, в обновлении будет еще более важная и полезная для марсиан функция! Она будет связана с новым алгоритмом взаимодействия ИИ и сознания пользователя. Об этом чуть позже расскажет специальный докладчик – консультант, рабзрабатывающий этот алгоритм почти всю свою жизнь.

В связи с революционным расширением функционала

устройства, как Вы уже наверное слышали, "Маска" изменит свое название на "Личина", что будет точнее отражать ее способности. Все следующие обновления будут под новым

купки Личины, Вы будете бесплатно получать новые обновления, образы, прошивки, устранения багов, пакеты расширений!

Маски зрителей засияли различными эмоджи, костюмы

искрились разноцветными огнями – представленные возможности в новом обновлении вызывали восторг и чувства трепета в груди многих слушателей. Но были и те, кото-

названием! В честь этого события, в течение 5 лет после по-

рые задумчиво хмурились частью лица, не закрытой маской. Что-то вызывало у них смутную тревогу. Гаджет, изначально задуманный как некоторая волшебная палочка для марсианина, превратился в джина, буквально пожирающего своего хозяина. Да, в его утробе похоже будет хорошо и безопасно.

Но надолго ли? Может ли это стать настоящей жизнью?... Впрочем, учитывая дикий восторг большинства, пессимистичные настроения пока были преждевременными. Марсиане верили в то, что открытость любому опыту и честный анализ этого опыта, позволяет улучшать жизнь вокруг. Они с нетерпением ждали раскрытие основной части обновления ПО.

### За успех нужно платить

Империя. Дом Слуги Империи г-на Б-ко. Канун Сатурнария.

«Коллектив Главного канала поздравляет жителей Империи с наступлением 2022 года! Несмотря на все невзгоды, мы вышли из депрессии с гордо поднятой головой, дружно сплотившись все как один! Это великий коллективный подвиг нашего народа, который мы должны помнить! Теперь все мы – свидетели уникальных и захватывающих преобразований. Вместе мы делаем шаг в великое время – такого еще не было, технологии сейчас развиваются в геометрической прогрессии! Наступает время новых прорывов, которые выведут нашу жизнь на совершенно иной уровень! Вы только вдумайтесь в это!

Силами бесперебойно работающего Имперского аппарата накоплены необходимые стратегические запасы, поэтому мы можем с уверенностью прогнозировать вполне оптимистичный сценарий усиления Империи. Уже сейчас можно наблюдать, как в Президентстве население захлебывается в гражданских цветных войнах, а у нас — мощный рывок в освоении космоса! Все это не может не внушать всем нам чувства радости, безопасности, стабильности и предвкушения новых перспектив!

Я с большой радостью поздравляю вас с наступающим

Увидимся завтра, уже в HOBOM году». - Дочь, сделай телевизор потише! Противно слушать: «стабильность и перспективы!» Противоречие на противо-

праздником, уважаемые зрители! Спасибо, что вы с нами!

речии! Перспективы – это всегда что-то нестабильное, лишь предполагаемый результат, шаг в неопределенность. А ста-

бильность больше про чето-то привычного, дающего извест-

ный, проверенный результат... – немного помедлив г-жа Бко, сама себе добавила тихонько, – но, когда ошибиться нельзя, тут уже не до следования моде...

Ложка с соусом внезапно выскользнула из ее рук укатилась под стол, измазав мраморный пол кухни.

- Доча! Выключи его нахер вообще! Задолбало! Одно и то же! Ля-ля-ля! Я просила тебя не включать ящик и в сотый
- раз повторяю: не курить на кухне, мы тут едим! Иди готовься к экзаменам! Отец не будет больше за тебя договариваться!
- Слишком дорого ты нам обходишься! - Мам, ты сама устарела со своей закостеневшей и негативной логикой! Наш Император сделал много хорошего! На
- ЭТО нужно смотреть! Оглянись вокруг, на свою жизнь! Как ты живешь? Ты живешь в Столице Империи, вокруг тебя может и нет былой роскоши, но все необходимое у нас имеется, даже больше... Да, были времена и лучше, сейчас черная

полоса - будет снова белая! Уже скоро папа получит повышение, и мы переедем назад, в наш семейный особняк в центре. Ты лучше посмотри на себя и свои противоречия! Имри. Она в ярости открыла рот, готовясь обрушиться на нее шквалом справедливого гнева, но почему-то смешалась. На горизонте ее сознания задребезжала едва уловимая, но будто важная мысль, однако по «несчастному стечению случайных обстоятельств» угасла.

Мысли госпожи Б-ко спутались от дерзкого ответа доче-

ключения? А?!..

ператор виноват в том, что ты несчастна и плюешься ядом злости? Несмотря на все, чего якобы «сама добилась», полжизни сидя на шее у отца? Где радость на твоем лице? Когда ты станешь наконец довольна? Может, сегодня хотя бы попытаешься? В честь кануна Сатурнария?.. В качестве ис-

Откуда-то сверху послышалось протяжное: «Нееет! Пооо-мооо-гиии-теее!» За окном мелькнуло искаженное от страха лицо ее младшего сына — пиздюка Б-ко. Он летел с ужасом вниз, пытаясь осознать свои последние секунды жизни, стремительно ускользающие от его разума навсегда. Он уже успел протрезветь и скинуть с себя ворох накопленных

за сутки «трипов». Пиздюк осознал с кристальной ясностью – его короткая 16-летняя жизнь была банальна, скучна, да и просто убога. Она вмиг вся пронеслась в голове – в ней не было ничего по-настоящему достойного, но самое печальное – в ней не было даже его самого...

Он родился в центре Столицы, в семье еще преуспевающего, на тот момент, Слуги Империи (СИ) – господина Б-ко. Ему никогда и ни в чем не отказывали, он купался в рос-

любой его малейший каприз с максимально возможной на то скоростью. Если вдруг случалась заминка — он, словно сирена, начинал кричать и плакать так громко, что у его матери, имеющей необычайно чувствительную и ранимую психику, начинались мигрени, поэтому она всегда старалась нахо-

коши. Подле него суетилось с десяток нянек, исполняющих

диться в другом конце дома. Виделись они обычно за приемом пищи, когда его рот был занят едой: в силу этого кричать было неудобно, и госпожа Б-ко могла спокойно умиляться «своим ангелочком», рассматривая его с другого конца мас-

«своим ангелочком», рассматривая его с другого конца массивного, дубового стола.

Лишь в три года пиздюк с удивлением обнаружил, что бледная женщина с грустным лицом – его мама. Он не знал,

оледная женщина с грустным лицом – его мама. Он не знал, как относиться к этому открытию: она была ему совсем чужой женщиной, которая с ним почему-то иногда странно заигрывала. Решив прощупать ее характер, он при первой же возможности, закатил за столом достойный спектакль. В тот день пиздюк плевался едой, стучал ложкой по тарелке, обзывал нянечек, кружащихся вокруг него, исподлобья наблюдая за реакцией мамы. Та пыталась сохранить дрожащую улыбку умиления на лице, но чувствительная натура не вынесла же-

стокого испытания- ей стало трудно дышать и она убежала в свои покои, театрально схватившись за голову. «Зачем же ты маму расстроил? Смотри, доведешь ее до могилы!» — сказала самая молодая нянечка и тут же получила ложкой, измазанной соусом, прямо промеж глаз. Пиздюк, обрадованный

удачным броском, громко рассмеялся. До 6 лет пиздюк Б-ко рос просто мелким хулиганом, но в частной школе его харвктер раскрылся с новых сторон. Он

воевал с каждым преподавателем, требуя к себе особого внимания и отношения. Отправляя его в школу, мама говорила ему, что он самый умный, но это плохо соотносилось с реальностью – в ней, оценки были незаслуженно низкими, в

После очередного родительского собрания г-жа Б-ко вер-

ней оказалось, что воевать он умеет лучше чем учиться.

нулась вся в слезах, и, впервые за долгое время, зашла к нему в комнату, чтобы поговорить. Она жаловалась ему, как устала, как он позорит ее перед другими, как ей хочется «гордиться своим мальчиком». Утирая потекшую тушь, она причитала, что все хорошие мальчики не балуются, слушают своих родителей и учатся «хотя-бы на четверки». Он в тайне

ждал других слов: «да, может, ты не «самый-самый», но я тебя все равно люблю и горжусь тобой». Но реальность разнилась с ожиданием. Это было тяжело но он начал привыкать к этому. Ее можно выводить на страх? Ну, что же... Хоть так он мог получить живую эмоцию. После той беседы пиздюк вступил на тропу войны уже осознанно.

В 16 лет его отвели к психологу и хоть кто-то начал его намиого получить. Устумова могнация постаненно перенцю

немного понимать. Угрюмое молчание постепенно перешло в живые рассказы о себе. Однако, по непонятным причинам, в один момент консультации прекратились, а отец получил долгожданное повышение. Тоска начала заедать пиз-

дюка снова – пришлось вернуться к таблеткам, выпивке и траве... Сейчас, летя вниз головой, он осознал, что ему жаль, что так и не увидел гордые глаза отца. Тот отводил взгляд и будто

бы стыдился его. Или себя? Тот закрывался при сыне и включал голос диктора, он не мог поделиться своим личным опытом, который уж слишком отличался от транслимуемого образа. Его чувства были давно закрыты. Внутренние компромиссы перекручивались в терновые оковы. Посадить упрямого консультанта и получить повышение лучше, чем провалить миссию и лишиться очередной медали. Кто будет винить г-на Б-ко в том, что его сын упал с крыши? Выше головы не прыгнуть. Ниже — всегда пожалуйста.

чайно хорошо. Его дом соответствовал всем негласным стандартам «успешного СИ». Просторный особнячок, расположенный в самом центре Столицы, не был вершиной роскоши, но определенно мог на нее претендовать: кабинет для приема, сигарная комната, бильярдная, гостиная, 6 спален,

кабинет для оздоровительных процедур, тренажерный зал, бассейн, оранжерея цветов, и все это, разумеется, в дереве,

В год рождения пиздюка дела господина Б-ко шли чрезвы-

золоте и мраморе, как и положено каждому уважаемому СИ. Прямо из окон можно было рассматривать центральную площадь с Монументом, который являлся официальным символом Империи и олицетворял всю ее силу и величие.

Это была огромная, мраморная зеленая пирамида, нави-

ного эффекта некоторого помешательства, который усиливался у тех, кто сталкивался с этим образом чаще других. Такие люди становились чрезвычайно чувствительными к любым высказываниям, хоть как-то ставящим под сомнение все, что касалось Империи и Императора. Они свято верили в нерушимость скреп, старательно защищали их от любых новых идей. Чем ближе к сердцу Столицы – Монументу, тем чаще можно было встретить искренне преданных слуг, ни на секунду не сомневающихся в правоте приказов, поступающих «сверху». Но не в этом ли суть тяжелейшей работы во благо Империи? Забыв о себе, довериться логике тех, на чьих плечах куда большая ответственность? Просто быть частью величественного и слаженно работающего механизма? «Главное, не терять визуальный контакт с Императором, быть у него на виду. И ласковым взглядом своим он одарит слуг своих всем, что будет душе их угодно. Эта логика проста и понятна» - так учил его наставник в молодости, заменивший отца. Поэтому господин Б-ко, до некоторого времени старательно поддерживал эту священную связь СИ. Больше

30 лет он работал четко, быстро, не задавая лишних вопросов. У него была нежнейшая жена, созданная матушкой-природой для удобств и всего самого красивого – это требовало немалых ресурсов. У него росла дочь с непростым характе-

сающая над центром города. Ее изображение размещалось буквально везде: на всех официальных документах и ценных бумагах. Возможно, это частично объясняло создание стран-

ся еще и пиздюк... Господин Б-ко не питал иллюзий относительно жизни – он был реалистом и понимал, что жизнь жестока и понимает

ром, сулившим также немалые расходы, а чуть позже родил-

выживают только наиболее сильные виды, а слабые вымирают. На планете ресурсы конечны, их не хватит на всех. Не успеешь взять свое – будешь волком выть на Луну морозной ночью, с голой жопой на снегу". В силу своего жизненного

лишь язык силы: "Миллионы лет эволюции доказали, что

опыта, господин Б-ко имел такую позицию. Он мужественно шел по жизни, преодолевая все ее невзгоды и испытания. Возможно, именно благодаря такой философии он хоть чето по добудог.

го-то добился... Он приехал из глубинки, деревушки, где прожил 16 лет в маленькой халупе с полом из прогнивших старых досок, разбитыми окнами, заклеенными пакетами, и вечно забитым сортиром, к которому нужно было пробираться то по сугробам, то по щиколотку увязая в грязи. Его отец сразу по-

необъяснимую тоску. В раннем детстве Б-ко пытался проникнуть в тайну отношений двух единственных родных ему людей в его маленьком, замкнутом мирке, но так и не смог. Крики и ругань быстро стали чем-то обыденным и даже нормальным. С малых лет он наблюдал, как мать пилит отца, и пытался понять: "что же такого натворил папа, почему он не

любит маму и так ее обижает?". После того как отец прихо-

сле свадьбы впал в депрессию и начал сильно пить, заливая

дил домой пьяным и прокрадывался на свой ободранный диван, маленький Б-ко слышал приглушенные всхлипы и вдруг начинал жалеть отца, а на мать злиться.

С годами он заметил, что стоит ему заболеть, как крики

смолкают и на пару дней все становится спокойно и хорошо. К несчастью, это важное открытие было сделано слишком поздно. Через пару дней после первого "чудесного выздоровления", пока мать была на работе, глава семейства, видимо решил, что пора что-то менять, и навсегда ушел из дома. Он неожиданно прытко подскочил с дивана, свернул ковер, странно улыбаясь, и просто ушел с ним, не сказав сыну ни слова. Больше они не виделись.

ка». Потом уставилась в пустоту в оцепенении и через пару секунд ринулась к гардеробу, выгребая вещи отца и распихивая их по пакетам. Ее движения постепенно становились все более энергичными и даже резкими... В какой-то момент она замерла, ее плечи тихонько задрожали, голова опустилась и задрожала в такт. Впрочем, это длилось лишь мгновение. Господин Б-ко спустя время даже решил, что ему это

Когда мать пришла домой, она сказала лишь одно: «Су-

собирала вещи с достоинством – размерено и спокойно. Потом она почитала ему сказку и уложила спать, поцеловав в лоб. Среди ночи он слышал приглушенный голос в коридоре: «Тебе не стоит к нему заходить». Но это не точно. Ведь в ту ночь он определенно спал крепко и видел превеликолеп-

все померещилось и такой сцены и вовсе не было: его мать

ные сны. Ему снился бескрайний простор неба, усыпанный :

Ему снился бескрайний простор неба, усыпанный звездами. Планеты величественно и слаженно двигались, как части больших часов: каждые шестеренка и винтик перемещались с разными скоростями, образуя различные измерения времени. Между созвездиями играли сияющие младенцы, разбрасывая горстями материю, будто завершая создание какой-то Великой, смешной игры. Среди младенцев выделялись два наиболее величественных. Один, с белокурыми вьющимися волосами, весь сияющий серебром с россыпью бриллиантов, бросался лучами света. Другой, с черной длинной косой, мерцающий переливами меди и золота, орудовал чер-

созданных реалий. Их работа была слажена и захватывала дух. Почти все объекты Вселенной были готовы – игра скоро должна была закончиться. Еще пара последних штрихов. Последняя галактика, последняя звезда, последняя планета. Еще миг и... Внезапно пространство разошлось, и в созна-

ным копьем, вычерчивая границы и тени вокруг только что

ние двух братьев Света и Тени проник разум всесокрушающей силы, который сказал: «Дети мои. Время пришло. Я в Вас верю». Пространство схлопнулось, и они оказались в измерении этой самой последней Вселенной, которую только что создали. Новая игра началась!

### Паразиты

2030 год. Из конспекта доклада на конференции Областной Управы Столицы Империи.

«По новым данным Центральной Разведки, ориентировочное количество подземных автономных бункеров в области Столицы Империи стало критическим. Население буквально погребло себя в этих капсулах, отрешаясь от актуальных проблем действительности. Одни просто уходят в мета-вселенные, но многие, по данным разведки, разворачивают преступную кибер-деятельность, отследить которую все ещё не представляется возможным, особенно, в силу растущей автономности данных сооружений. Изолированность населения стала бичом патриотизма. Она формирует девиантных подданных, которые просто паразитируют и мешают величию Империи! Простой человек уже давно не в состоянии отыскать близких и знакомых. Уровень психического здоровья подданных- ниже еще не было! Становится ясно, что безопасность Империи не может дальше подрываться таким расхлябанным отношением к теме выдачи разрешений на продажу и покупку автономных бункеров МТСЛа». - Спасибо Вам за доклад! Уважаемые, проблема, дей-

- Спасиоо вам за доклад: уважаемые, проолема, деиствительно, крайне серьезная! Такого напряженного времени еще не было. Мы стоим на защите Империи не первый год и все прекрасно осознаем всю тяжесть этой ноши – посто-

иначе, господа? Никогда! Реальность такова, что мы недооценили значимость эволюционного развития патриотических настроений. Вы все были слишком сосредоточены на выкачке того, что еще не утащил другой. Не правда ли, господа? Или есть те, у кого невинные ручки младенца? Тогда я хочу их увидеть!

янно сталкиваться с реальностью. Но было ли когда-нибудь

удара. Нет, ну будем объективными: они непременно должны были начать что-то делать. Для спектакля нужны зрители. Когда их мало, еще можно тешить себя фантазиями о величине своей персоны и масштабах собственной личности — такой загадочной и недооцененной... Но когда зрителей все

"Тревога. Схватила за кадык, и тело сжалось в ожидании

лянными глазами... Порядочного актера это начинает нервировать. Это наводит на неприятные мысли о конце карьеры... Стоило мне, наконец, почти получить заветную капсулу и переехать в дом своей мечты, выходят новости... Конечно, неудобно, когда внутренний рынок сворачивается от того, что все необходимое теперь человек может производить

самостоятельно и практически не зависеть от внешнего мира!.. Почему мне не стыдно, что я позволил себе быть пло-

меньше и меньше, а те, что есть – смотрят равнодушно, стек-

хим? Это лишь мои проекции, уводящие от страха. Страха, что все отберут. Хотя... Об этом в сообщении пока не было речи... В том-то и дело, что ПОКА. Это наверняка только проверка реакции населения, которое все еще не потеряло

свои корни настолько, чтобы позволять делать с собой абсолютно все, что вздумается. Хотя, возможно все идет именно к этому..."

Консультант откинулся в кресле и взглянул в экран план-

шета. На нем открыта вкладка сайта МТСЛы с предзаказом на Капсулу 7. Ее последнее программное обновление позволило добавить на плантацию еще десяток видов растений, а оптимизация энергии грунтовых вод повысила энергоэффективность еще на 25%. Это была флагманская версия Капсулы С-класса, с четырьмя основными зонами: огромная автоматизированная кухня с множеством машин и несколькими десятками хо-

лодильников; рабочая зона – кабинет со стеной мониторов;

зона отдыха - спальня, и самая большая зона, занимающая половину капсулы – эко-ферма с бассейном, окруженным множеством растений, которые обеспечивают бесперебойный поток еды и воды на кухню, позволяющий прокормить семью до пяти человек. Поговаривали, что модификацию данной версии капсулы смогут целиком переместить на Марс. В это хотелось бы верить, хотя бы из соображений морального удовлетворения. Приятно когда являешься счастливым обладателем дома, который можно будет переместить в другую жизнь... - Господин Консультант! Чем Вы сейчас заняты? - Император грозно сдвинул брови.

- Оу... Знакомлюсь с материалами по теме доклада!

- А мне показалось, Вы собираетесь оформить предзаказ на новую капсулу – с ядовитой улыбкой ответил Император.
- Очень льстит Ваше внимание, благодарю, растерявшись, ответил консультант и с досадой свернул вкладку.
- Я хотел бы услышать мнение председателей советов, хотел бы услышать КАЖДОГО из председателей.

Император с привычно отстраненным лицом чеканил слова, его глаза были серыми и пустыми. Казалось, что в них нет абсолютно никаких эмоций, но они выполняли важную

работу – тщательно сканировали пространство, фокусируясь на всем самом важном, что только могло попасть в поле зрения. Император, походил на бессмертного небожителя, который познал суть жизни и видел ее насквозь. Приближенные воспринимались как дети, которым просто нужно терпеливо объяснять элементарные вещи.

Не всматриваясь в действия и ход мыслей правителя,

председатели и вправду чувствовали себя детьми, давно переставшими вникать в недоступные пониманию вещи, переключившись на дела более насущные — на укрепление своей финансовой защищенности. Император с одной стороны — делал вид, что не замечает этого, с другой стороны — использовал эту позицию в своих манипуляциях. Поэтому и уважение к нему все демонстрировали сверхусердно.

–Поскольку обозначенное явление имеет очевидную психологическую подоплеку, мы все с большим удовольствием послушаем Консультанта, занимающего место председателя Имперского Совета Психологической безопасности Империи! Консультант не удивился переходу. «Империя всегда и все припоминает» – любимая поговорка Императора.

– Благодарю за оказанную честь. Постараюсь осветить данную ситуацию с моей профессиональной точки зрения.

Начнем с установки, которую я не устаю озвучивать еще с момента моего вступления на занимаемую должность: "Когда целеполагание обуславливается преимущественно внеш-

ними факторами, личность человека распадается". Принципы управления массами уже длительное время ориентированы лишь на безопасность. Однако, поскольку эволюция сознания подразумевает потенциальную возможность возникновения новой, более конструктивной модели системы, мы не можем больше руководствоваться страхом, намертво вцепившись в старые порядки, поддерживающие иллюзию стабильности! Выступавшие ранее докладчики приводили

неутешительные данные, я могу поделиться еще более печальными – средние уровни IQ и EQ жителей Империи за последние 10 лет снизились на 17 и 23 процента, соответственно. Машины взяли на себя большую часть дел, которые рань-

ше выполняли люди. Мозг все лучше и лучше подстраивается под потребление информации. Качество сортировки и проверки поступающей информации ухудшается из-за того, что компьютерные технологии заменяют сознание человечества своим избытком. В силу этих же факторов уменьшается социальная активность — для выживания людям больше

шек, социальная изоляция становится необходимостью, как мы знаем. Таким образом, снижение когнитивных и эмоциональных возможностей у населения – явление закономерное и предсказуемое. Высокая внушаемость была мощным инструментом, позволившим укрепить Империю, но сейчас

мы находимся в той точке, где старые инструменты нужно

 Я предлагаю пересмотр Основополагающей Философии Империи. Если раньше она заключалась в позиции: «Чело-

не обязательно взаимодействовать. Более того – в некоторых случаях, например, в периоды эпидемиологических вспы-

- срочно заменить новыми более эффективными! Что же Вы предлагаете, господин Консультант?
- веку нужна жесткая рука, ограждающая его от него самого», то сейчас эта рука должна стать спасительной, в позиции: «Я
- могу дать ключ своим поданным».
   И что станет эти «ключом»?
  - и что станет эти «ключом»:Создание Автономного искусственного интеллекта, поз-

ного и бессознательного. События, находящиеся в фокусе внимания, начнут анализироваться с двух противоположно направленных векторов – стремление к хаосу и стремление к порядку. Оптимальной линией поведения будет выбираться та, что приближается к центральной оси этих векторов. Ав-

воляющего реализовывать весь потенциал союза сознатель-

тономность устройств обезопасит пользователей от взлома кибер-хакеров, а общий алгоритм начнет формировать коллективные процессы в едином направлении целесообразно-

сти, что автоматически будет усиливать и расширять Империю.

—На какие же средства Вы собираетесь разрабатывать та-

–На какие же средства Вы собираетесь разрабатывать такие технологии?

– Необходимые наработки уже есть. Мое предложение, господин Император, обернуть слабость наших врагов против них же самих и во благо человечеству! Президентство настолько погрязло в бюрократии, что сами уже не в состо-

янии финансировать свои «мозги». Они изощряются в торможении прогресса, а Вы можете его купить, скупив ключевую долю компаний будущего. Мир захлестнули войны передела территорий, но что является наивысшей ценностью на планете, где стремительно погибает все? Кто сказал, что не настало время передела корпораций?

Мы уже основали всемирный крипто-фонд «Виктори» и уже приобретаем в него акции компаний ценных ресурсов:

нефтянки, полупроводников, микросхем и ракетостроения и

т.д. Благодаря нашей секретной силовой службе, мы завербовали около 100 000 консультантов-медиумов. Их силами мы растрясем рынки так, что ключевые доли в сильнейших компаниях будущего будут в наших руках! После этого любой житель планеты захочет стать акционером фонда, поддерживая философию лучшего будущего! Будущего, в котором человек потребляет осознанно и экологично! В котором развиваются технологии, качественно улучшающие жизнь,

выводящие ее на новый уровень - межпланетный!

интересно, но совсем не к месту! Я надеюсь услышать от Вас на следующем заседании более приземленный ответ. – Император строго посмотрел на консультанта и невозмутимо перевел тему.

- На этом спасибо, господин Консультант! Это, может, и

- –Господин консультант! Вас просили остаться.– Вы совершенно правы, насчёт оптимальной тактики, но
- Вы совершенно правы, насчет оптимальной тактики, но есть некоторые проблемы, с которыми, мне кажется, Вы могли бы нам пригодиться как профессионал!
  - -Благодарю Вас за доверие, Господин Император!
- –Не спешите благодарить, возможно истина Вам покажется несколько отталкивающей.
  - На то она и истина, в ней есть сильный заряд.
- Правильный ответ. В 2022 году, как все мы знаем, мир поменялся до неузнаваемости. Подготовка к этому шла десятилетиями, особенно в лабораториях всего Мира. Какие колоссальные деньги уходили на вооружение, при вопиющей деградации армии! Но финансирорать биоганиям году

щей деградации армии! Но финансировать биогенную гонку было необходимо. Ядерное оружие показало свою разрушительную силу, но было слишком заметным инструментом защиты. Для тонкого искусства войны оно не годилось.

Зато запрещённые биогенные технологии, обещали намного больший потенциал, особенно когда на носу мировая война. Такие технологии могли действовать точечно, на некоторые

генотипы, уничтожая «неугодных», формируя тем самым нужную прослойку населения, которой будет легко управ-

цию в свои руки, нас бы просто уничтожили и Империя бы пала! Чтобы Вы понимали масштабы современного прогресса в биогенетике — наши технологии уже позволяют создать полную копию человека, которую нужно только обучить всему необходимому. Наши специалисты научились обучать ко-

пии за несколько месяцев, но процесс все еще далёк от со-

лять. Чудовищность такой тактики может вызвать отвращение, но Вы не представляете сколько извергов и психически больных людей стало среди нас! Если мы не взяли бы ситуа-

- вершенства. Вам предстоит изучить эту проблему и доработать концепцию света и тени, которую Вы изложили ранее, в своем издании «Свето-Тень".

   На каком этапе мы находимся сейчас?-консультант слу-
- шал с интересом.

  –Информатизация общества устроилась так, что внима-

ние большинства стало новой валютой мирового порядка.

Враги сами же захлебываются от плодов вседозволенности, в которую верили. Я, же!... Прошу заметить! Дал народу Империи больше ЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ СВОБОДЫ, я дал возможности обходить закон и не судил строго! Однако, процессы деградации человечества, как Вы верно подметили, привели к тому, что мозги некоторых уже не обладают функциями

К слову о деградации... еще 20 лет назад было известно, что в продукцию мировых гигантов добавлялили искусственно созданные гены, воздействующие на здоровье рас.

целеполагания...

вить не будут. Мы создали аналогичный исследовательский кластер генной инженерии и подошли к проблеме выживания народа со всей серьезностью. Был выявлен определенный психотип, который может стать моделью искусственного интеллекта - "медиум". Вы должны будете пройти компью-

Поэтому, купленное на Родине всегда вкуснее – своих тра-

ки этого психотипа. Были проведены все предварительные испытания и опыты, осталось последнее - контрольное, и я бы хотел попросить Вас поучаствовать в нем в качестве кон-

терную симуляцию и задать для ИИ ориентиры для отработ-

сультанта по безопасности этической стороны эксперимента.

Подробные инструкции Вам предоставят мои помощники. -Я готов изучить процесс и предложить варианты опти-

мизации, господин Император. Но почему Я? -Слишком большое совпадение, чтобы я не обратил на него внимание. Всего доброго! - короткое, сухое рукопожа-

тие и разворот во тьму машины. Беседа закончена.

## Нарушение границ

Дневник консультанта. 2021

Сообщение из кабинета: «У Вас новый клиент А.Х.» Печально знакомые сочетания. Институтские девочки-девушки, которых я жестоко мучал, не зная о своей Тени ничего. Имя первой, фамилия второй. Стоило мне вспомнить их на личной терапии... интересные совпадения! Что-то будет!

Первая консультация.

27 лет, косметолог, хочет помогать людям видеть их истинную красоту, пограничное расстройство личности, 4 Года на антидепрессантах, бывший полгода снабжал коксом. Попытки себя убить. Шизоидная акцентуация. Полный букет, короче...

Раз обращалась к психологу, 4 Года в гештальте, теперь решила рассмотреть проблему «с другой стороны». Наверняка сбежала от очередного терапевта.

Запрос: «разобраться с мотивацией по учебе и работе, на все стало плевать». Думала что у человечества есть шанс. Но шанса нет. Все катится в бездну. Люди вокруг все тупые, на них нельзя положиться, они безвольные и бесхребетные твари. К моему странному смущению... это все очень знакомо...Ты тоже чужая среди своих? Почему именно с такими людьми я чувствую себя нормально? Нормально ли это?

Помогает людям видеть их истинную красоту, полжизни в

вать, все вокруг безответственные, падают духом... Не о себе ли ты говоришь, милая моя?... Не о себе ли я думаю?... Молодого человека недавно положили в психушку. Но ему там будет даже лучше! Очень не хватает его. Мама и друзья переживают, что отдалилась и закрылась от всех, но отдаляется дальше. Нет, делится своими переживаниями не видит смысла. «А чем мы занимаемся сейчас?» ... Резко переводит тему.

изменененке, прикатывающее желание сдохнуть, давно в теме психологии, но ответа все ещё нет, желание выйти из тупика, сохраняя достоинство на лице, скрывая чудовищную боль внутри. Боже, как это знакомо. На человечество пле-

прецедент... Система поимела, ничего не оставив кроме выгорания... Да, может и до сих пор прослушивают». Тут начинаю замечать своё напряжение. Она и сама нанимала хакера для взлома бывшего чтобы промыть ему мозги, подсадив на общение с собой, чтобы он платил за это деньги, мучаясь и корчась в чувствах вины перед ней... А вина должна быть, ведь он подвёл ее, кинул, обманул, задев за живое. Могли ли

быть иначе?... Бог ты мой! Это узнавание уже определенно

Навязчивые мысли о преследовании. «Не так давно был

–Жизнь такая. – ответила она, пряча улыбку.

пугает... Не промывают ли МНЕ мозги?...

-Опасная Вы женщина.

Я расспросил ее о детстве, в котором ,уже без особого удивления, обнаружил хорошо изученную нарциссическую

должен проявлять себя на ее правилах? На тех правилах, что отравляли мне всю жизнь?

Высказал свои предположения насчёт высокой вероятности повторного внезапного обрыва терапии, как результата воспроизведения "некоторого сценария". Получил немного агрессивный ответ типа: «не будешь проецировать на меня своих бывших, я буду способна остаться в терапии». Понятненько. Сама себе эксперт. Я зритель. До первого переноса. Под конец консультации. В той же экспертной позиции,

поставила перед фактом, что консультация ознакомительная, и ясно, что "психологической наполненности в ней и быть не могло". Поэтому есть смысл назначить вторую – через пару дней. Если, кончено, меня не пугают ее диагнозы, «многие не вывозили меня» (а ты вывезешь?). Я, то?... «Мне важны отношения с уникальным человеком, а не с диагно-

травму — "йоп! ". "Когда люди показывают своё нутро — я отказываюсь от них... Если в стрессовой ситуации человек теряет контроль — на него нельзя положиться". Вот еще капля яда, отравляющая твою душу — сверх-ценная идея абсурдно жизненно-важного тотального контроля. Нужно понимать, что я не могу показывать своё нутро и терять контроль? Я

зом» (а ты сама меня вывезещь То?) Качели... знакомые качели...

Что вообще происходит? Стоило мне, спустя 7 лет поисков, вплотную подобраться к сути своего расстройства, как я внезапно начал обнаруживать себя во всех своих клиентах...

Через 1 день Звонок -Ты на месте? -я дома. -хорошо. Буду через 30 минут

Неужели Всевышний слышит меня?... А.Х., конечно, огонь.

Пицца в микроволновке уже не актуальна. Такой странной продажи телефона ещё не было. Сейчас совершенно точно было ясно что это развод. Но в первый раз не доперло. Спустился вниз, не хотел светить свою хату. У дверей стоит потрёпанный мужчина 40 лет с такими же красными глазами, от него несёт алкоголем, но держится он очень интеллигент-

- но, или просто прячет глаза. -Возьмите пожалуйста коробочку. Достаёт айбон 12 бро/ Макс.
  - -Можно, включить? Где тут кнопка включения?
  - -Да что же Вы?
- -Я просто не знаю как он включается, никогда не было такого ... беру сестре, у неё день рождения.
- -Послушайте, а телефон то сел. Поднимемся на этаж? Я заряжу его немного.
  - –Да, как скажете.
  - Тень недовольного смущения, или тревоги, или страха?
  - В лифте:
  - -Я перед нею очень виноват, должен загладить вину.

Любопытное откровение, или попытка продолжить вте-

разговор в коридоре:

—Проблема моя...не стоит у меня на них. Ни на одну из них. Просто не интересно. Мне важен глубокий контакт. Не

реться мне в доверие. Прохожу в квартиру: с порога накурено, за шторой в коридоре слышны пьяные веселые смешки. Ставлю телефон на зарядку и выпиваю шот виски. Слышу

них. Просто не интересно. Мне важен глубокий контакт. Не могу найти такую...

–Надеюсь рано или поздно такую найдёшь!

Телефон заряжен на 5 % – этого должно хватить. Опрокидываю ещё рюмочку и выхожу в подъезд, сладко затягиваясь подом. Покупатель смиренно стоит в подъезде. У него крас-

-Вам может налить выпить?

ные, уставшие глаза.

- –Нет, нет, спасибо. он дрожащими руками включает телефон и начинает бестолково тыкаться. Это выглядит очень
- соблазнительно- есть хороший шанс продать за полную стоимость и купить акцию МТСЛа. Лизинг выплатим потом, процент от прибыли позволит получить еще больше профита. С как никогда широкой, снисходительной улыбкой объясняю
- покупателю что к чему. Ему звонят на телефон:

  -Алло, да! Да...вот...смотрю телефон! Ну..подходи!...

Это парень моей сестры... он хочет со мной... подарок сделать.

Тень тревоги затуманилась в алкогольной эйфории. Она была распознанна как страх того, что сделка может сорваться. Буквально через пару минут открываются двери лифта,

него несло перегаром и сигаретами, походка шаткая. Можно не волноваться. Он начинает щёлкать в телефоне, проверять диктофон, звонки. Причём все с какой-то бестолковой суетой в движениях. То наклейки уронит, то чехольчик снимет. —Ало, Ало! — не слышно! — отходит в глубь подъезда. Я подхожу ближе.

в развалочку подходит детина с наглым лицом в шрамах, от

-Тут толстые стены, сигнал не ловит, пойдёмте на балкон. Несколько смущенные идут на общий балкон. Они встают как-то не вместе. Второй стреляет сигарету. Потом ещё одну.

Начинают проверять «самое главное» – вин номер. Пробить его на своих телефонах не могут.

- -А что за телефоны у Вас?
- Китайские. Там даже андроида нет, там СВОИ МОЗГИ стоят. Ой, а можно в туалет?

Отказать неудобно, но в квартире воняет травой, но и типы явно сами под чем-то. Да и выводить на конфликт на балконе не стоит. А то можно и вниз головой полететь.

–Да конечно. Пойдёмте все вместе зайдём.
 Они проходят в прихожую квартиры. Кот недовольно

Они проходят в прихожую квартиры. Кот недовольно смотрит на гостей, в одиночестве сидя в коридорном кресле. –О, у нас такой же кот был! – он проскакивает в туа-

- лет, зорко осматривая все вокруг. Коридор и туалет приспособлены для приема клиентов, ничего особо ценного или необычного не высмотреть. Они выходят.
  - -Ну так что, аппарат берёте!?

- Шушукаются.
- Слушай, мы хотели взять микрозайм, вот уже можем сходить, но завтра мне деньги начальник переведёт. Ничего если мы завтра придём?
- -Без проблем! Только если звонка не будет, я перезванивать не буду! отвечаю, с едва сдерживаемой досадой

На следующий день.

Сегодня закончил консультацию позднее обычного. Странная парочка приехала с другого конца Мегаполиса на авто. Необычно. Учитывая час-пик. Они были интересной парой: пухлая миловидная девушка с безмятежным лицом младенца и худощавый, бледный парень, с опаской взирающий на меня из-под челки.

- -Присаживаетесь поудобнее.
- -Куда?
- -Куда желаете.

Пара присела на диван. Девушка ближе к консультанту.

- -Чего хотите?
- -Чтобы было понимание между нами
- –И кто кого не понимает?
- -Ну...- девушка смотрит на парня
- -А Вы, Уважаемый? Чего хотите?
- –Хочу ее Понять, хочу контакта...
- -Великолепно! театральный хлопок руками и заинтересованное лицо вмиг сморщилось в показном удивлении A

в чем же проблема то?

- Неловкая пауза. Девушка вновь выручает:

  –Мы живем вместе уже 10лет...

  –Что, простите?!...

  –Мы начали встречаться, когда мне было 10, а ему 18.

  –Очень интересно! И. нало полагать, сейчас живете вм
- –Очень интересно! И, надо полагать, сейчас живете вместе?
  - –Да. -Сказал парень.–На Вашей территории?
- -Нет, мы живем с моими родителями. Маме 33, отчиму 30. -говорит девушка.
  - -Там ещё и ее Бабушка с дедушкой!!!
  - Ого! Первая живая эмоция?

    —Позвольте, но это все просто ну очень интересно! Удобно
- Вам жить тремя семьями в одной квартире?
  - -Вообще удобно. -говорит парень
- –Ой, у нас есть ещё 2 кошки, 2 попугая, улитка и черепаха. – с улыбкой добавляет девушка.
  - -А вы детей не хотите?
- –Я вообще-то хочу, но сначала нужно психологически подготовиться к этому, избавиться от тараканов
   –Разумная тактика! Хотя, избавляться от тараканов мож-
- но бесконечно долго. А когда мужчина с женщиной 10 лет, переход на следующую ступень отношений становится уже почти необходимостью ... эмоциональный контакт начинает
- почти необходимостью ... эмоциональный контакт начинает теряться оба могут чувствовать себя в тупике.

  —Вот и у нас тупик, нам не о чем говорить, нет понимания.

- У каждого начинается своя жизнь. Летом я сделала предложение. А он отказался... -Очень современно! Я правильно понимаю, что это был
- шаг в попытке спасти отношения? –Отчасти да…
  - -Я считаю это не нужно абсолютная формальность ко-

-А почему Вы, уважаемый, отказались?

торая ничего не меняет.

-Так если это всего-то формальность, почему бы не сде-

- лать любимой приятное и не согласится, ведь ничего не поменяется?
- -Нет, ну тогда появятся дополнительные обязанности, требования, мне не до этого.
  - -Выходит, что Вы видите в этом угрозу для себя?
- -Наверное ...- его лицо стало очень недовольным, он явно не хотел говорить лишнего. -На сколько процентов Вы уверены в своём выборе? Это
- вопрос к Вам двоим.. Парочка неуверенно переглянулась и было понятно, что парень первым отвечать не будет. Он выжидающе смотрел на девушку.
  - -Я думаю на 70% -С точностью до 1/10, пожалуйста.
  - -Хорошо 75%.
  - -А я тогда на 80% с облегчением выпалил парень
  - Я переглянулся с девушкой. Взгляд в долю секунды. Она

все поняла. Или начала понимать. Ее ответ был проверкой. Пару месяцев назад она сделала предложение. Это намекает на процент ближе к 100, многие говорят о 100%, но это фантастика. Парню было важно озвучить цифру чуть боль-

ше. Если бы она ответила 90-95%, его положение было бы затруднительным. Все все поняли... Этим вечером вернулся мутный тип.. теперь один, а в руках копия Айбона. Я сделал вид, что удивлен и стал расспрашивать: "что случилось?". Он рассказал страшную ис-

торию, начав с того, что "утром купил ствол". Мы стояли в пустом подъезде и я подумал, что мог бы получить пулю в

живот прямо сейчас. Но мне предстояла двухчасовая история, в которой "тот чувак" был парнем младшей сестры, а «она еще ребенок, а тот – бандит». А у первого еще и магазины в даркнете, он «пустил жизнь под откос», и не советует мне «идти его путем». А жена у него тоже психолог и все, что я ему отвечаю он " уже проходил". Я едва сдерживался чтобы не показывать, что меня трясет от страха. Мне казалось, что под меня копают – у него на меня что-то есть. Эти туманные намеки про то, что "толстые стены бывают то-

ма что-то по-другому... вещи меняют места, прослушка ставится ...запись идет". Он до усрачки запугал меня, сказав на последок, что просто хотел поговорить со мной, потому что разглядел во мне "хорошего человека". Допускаю, что был и такой мотив... Мы обнялись на прощание с пустыми обеща-

же прослушиваются", что "бывает приходишь домой, а до-

ниями "еще увидимся".

Мне снится море. Сначала это пустынный пляж ночью. Я лежу на песке у берега рядом с женщиной. Я почему-то уверен в том что это кинозвезда, но она пугающе напоминает всех бывших – моих и всего моего рода. Эти образы меняются, я начинаю метаться между ними, чувствую вожделение, злость, нежность, ядовитую вину...Вырубаюсь...

Иду один днём на этот же пляж, там, как обычно в это вре-

мя, куча народу. Однако, сектор между двумя волнорезами закидан засохшими чёрными водорослями, на нем никто не лежит. Я хотел было расположиться там, но засохшие водоросли меня насторожили. Решил, что это место, где сливают канализацию, поэтому люди там не купаются, но, что странно, купаются в 100 метрах от него... Отхожу чуть в сторону и захожу в воду. Плыву. Волны не большие и не маленькие. Надвигаются тучи, волны становятся сильнее, льёт дождь.. Взлетаю на волне выше и выше. Вот еще одна волна и вижу, что неба нет – вместо него необъятный белый потолок. В нем установлены гиганские распылители, из них льётся во-

который я всегда принимал за кусок моря, является лишь гигантским стеклянным кубом – гиганской, но игрушечной имитацией моря!
Я постоянно нахожу девушек, которых в чём-то спасаю.

да. Это я принимал за дождь всю свою жизнь на море? Смотрю в даль, в море и вижу, что оно обрубается. Весь участок,

Консультация 2 "Решила взять Академ и сразу стало больше энергии". А причём тут наша консультация? Если не изменяет мне память, она была пуста, по твоим ощущениям? ... А, это подруга-психолог? Провела с тобой сеанс среди ночи... После по-

пыток самоубийства. "Вправила мозги как надо". Молодец – подруга! Теперь ты говоришь о понимании корня проблем – «не проживание эмоций?» Ты поняла, что хочешь жить и для себя? Это важная мысль. Потрясающие изменения за неде-

Сколько раз это повторялось уже?....

Это даёт мне чувство уверенности, что я нужен, меня сильнее любят. Но это угнетает меня и ограничивает. Я не вступаю в отношения на равных, потому что считаю их невозможными. Я уменьшаюсь в размерах и сжимаюсь. Но если мне удаётся найти девушку, которую я мог бы по-настоящему полюбить, тогда делаю ее другом, боясь отвержения.

лю! Я начинаю чувствовать подставу еще острее. Может телефон покупали у меня ее дружки?...
Она сидит с бокалом чего-то. Похоже мартини. Демонстративно закуривает. Нервничает? Провоцирует? Я стараюсь делать вид, что не замечаю ничего. Молчу. В кадре появляется сфинкс. Количество совпадений становится просто

ня, как своего бывшего (или бывших)? У неё звонит телефон. Извиняется. "Да, любимый" Выходит в коридор так, что я продолжаю все слышать. Холодные,

неприличным! Меня бросает в жар. Не взломала ли она ме-

формальные фразы в поверхностном диалоге, который явно можно было бы отложить. Ели бы не было желания устраивать этот спектакль. У неё или нет парня или она его не любит. Я это услышал, спасибо.

бит. Я это услышал, спасибо. "Прошу прощения". "Да, ничего страшного". Еще две формальные фразы, но уже в нашем диалоге. «Итак, с мотивацией по учебе разобрались, я так понимаю. Что будем

тивацией по учеое разоорались, я так понимаю. Что оудем обсуждать дальше?» Все контролирует или отпускает. Если что-то сделает не так – все отвернутся, "поймут, что тупенькая". Тупенький ее никак не назвать. Она прячет в себе что-то более стыдливое, сложное, иррациональное, но вновь

и вновь находящее очередные подтверждения в необходимости вечной маскировки. Говорит о своем бесконечном

стремлении к идеалу – растущее напряжение от осознания вопиющего расхождения себя с демонстрируемой маской. "Я правильно понимаю, что у Вас нет права на ошибку?" Соглашается и начинает объяснять почему. Через минуту понятно, что просто меняет тему.

В 19 лет влюбилась в богатого мужика и тайком сбежала в

Мегаполис от своей семьи, которую "и семьей то было сложно назвать". Естественно, через какое-то время выясняется,

что он женат и с детьми. Но уйдёт. Но не сейчас. Но скоро. Ля-ля-ля. "Давай ты навестишь семью, мы отдохнём друг от друга, я тебе все оплачу. "Так это заливалось в уши, пока она корчилась в невыносимых муках? Позже она признаёт то, во что не хотелось верить с самого начала. Когда в тысяч-

цами напишет в пустоту что-то жалко-агрессивное и кинется в знакомые объятья к Хелль, той, что никогда не предавала. Умная, красивая, амбициозная девушка, вырвалась из сдавливающих лап опекунов, навстречу опасностям чуждого и незнакомого мира, нуждалась в защитнике, который мог бы ее полюбить, но уже "по-другому". Непризнание своей зависимой позиции приводит к приторной лжи самой себе: "я смогу прельстить взрослых мужиков чем-то кроме животного интереса, чем-то, с чем не могу ужиться сама". Такие не чувствовали себя любимыми. Для выживания им пришлось в совершенстве овладеть ведьмовскими приёмчиками. Кружить голову, очаровывать, давать надежду, обольщать, но исход один — разбитое сердце, как виртуальная копия экспози-

ный раз проверит телефон, а среди оповещений- лишь уведомления банков о просроченных платежах по кредитам. О, нет! И, превозмогая невыносимую боль, дрожащими паль-

ее наивными и детскими мечтами, отдавая, в сущности, свой самый ценный ресурс, она справедливо рассчитывает на соответствующую компенсацию. Может не вселенской любовью – она бессмысленна и иллюзорна. Но на заботу, хотя-бы на внимание. Но, как в старых сказках, маленькие девочки, забредая в дремучий лес, могут бесконечно долго грезить пряничными домиками – в конце концов они забредут в хи-

жину к людоеду. Кисельные берега и единороги в другом на-

ции, воздвигнутой на кровавый пьедестал мрачного подземелья бессознательного. Отдавая свою молодость, со всеми

правлении. Это совсем другие сказки.... В них не сбегают тайком из дома. В них не бегут из одного окружения в другое, ведь от себя не убежать...

ника. Напротив такая же. В первой – моя девушка наблюдает за мной. Во второй – голая маленькая девочка. Мне почему-то нужно ее помыть, хоть она и не грязная вроде... Но я начинаю с ожесточением тереть ее рукой. При этом замечаю,

Сон#2 Я нахожусь в большой колыбеле – реконструкции парус-

что рука как бы сама проходит по груди и опускается между ног. Как бы выполняя процесс мытья, но я чувствую, что это уже не мытье. Я пытаюсь себе это так объяснить, чувствую возбуждение, которого не хочу чувствовать. Тем более не хочу чтобы возбуждение заметила девушка. Мне стыдно, но я не могу ничего с собой поделать.

Потом я еду в автобусе, там неблагополучная семья – все в тряпках. Я спрашиваю ребёнка не хочет ли он оставить семью, он смеётся и не отвечает – машет головой, как будто-бы

не понимает меня. Он (но уже я, его глазами) забегает в магазин, продавец прячется, оставляя пустой прилавок. Я возвращаюсь к родителям за деньгами, они говорят очевидный факт: "продавец хочет больше денег". Ему нужно ещё 10 рублей. Но денег не добавляют. Мне кажется продавец провоцирует меня на воровство – ему неудобно брать деньги от

такого голодранца, ему жаль меня.

Я снова взрослый и еду на автобусе по городу. Автобус

ний момент, когда они выходят на остановке, мальчик делает вид что сейчас выйдет, но в последний момент остаётся.

пустой – в нем я и та же семья на заднем ряду. В послед-

Мы едем дальше. Я прикидываю сколько ехать до дома. Дневник консультанта. 2018

Сообщение: "К Вам запись на 17:00. Семейная терапия.

Из КДНИ". На консультацию явился отец подростка, сначала громогласно вещавший о своем успешном бизнесе и связях, потом все-же неохотно перешедший к основной теме:

- Мой сын живет с матерью. С момента нашего развода

- прошло 10 лет. Она истеричка, Вы, как ее увидите, сразу все поймете. Довела парня до ужасного состояния – он не хочет учиться, сидит в виртуальных мирах и постоянно курит свой вейп.
  - Что стало причиной созыва комиссии?
- -Его виртуальная презентация по Истории Империи, в которой он выставил власть в непривлекательном виде. Я понимаю, что это все стресс, но не знаю что с ним делать. Может быть хоть Вы на него как-то повлияете...
  - Давайте посмотрим презентацию.
  - " 1000й год Царство.

Царевич грозно оглядел дружину. Это были здоровенные лбы без признаков наличия ясного сознания – многие были с перепою. Большинство, если быть точнее. На это указывали

их покрасневшие лица и стеклянные глаза. -Богатыри! Перед Вами стоит почетная задача! Ваш долг кай не утруждают себя мыслями о том, в чем они не разбираются! Наше Государство держится на моём компромиссе с соседями!... Ну... и ... разумеется... на Ваших богатырских плечах... Темный люд не понимает в каком страшном мире они живут! Они не понимают, что пополняя казну некоторых наших друзей, мы заручаемся их наиценнейшей поддержкой. За счёт этой поддержки мы можем спокойно спать дома со своими жёнами. Мы знаем, что на нас не нападут. Мы не трясёмся от страха. Мы свободно ходим по улицам. Поэтому дань, которую мы собираем нужно воспринимать

как добрый жест! Неблагодарность идиотов не знает предела! Мы днём и ночью балансируем на острие меча, защищая наше Царство, а нам плюют в лицо! — Царевич выждал эффектную паузу, расматривая богатырей оскорбленым взгля-

сохранять порядок Царства. Это значит, что Вы обязаны пресекать любое недовольство темного люда. Они сами не знают о чем говорят. Они недовольны высокой данью? Они считают, что живут плохо, и мы обираем их до нитки? Пус-

дом, от которого многие вдруг почувствовали себя виноватыми.

—Расходы на поддержание внутреннего порядка увеличиваются, я понимаю. Вам всем приходится больше работать. Вас неделями не видят дети и жены. Вы претерпеваете невзгоды, несете службу и в холодную метель и в знойную жару. Поэтому я считаю, что в свете всего вышесказаного,

вполне логично увеличить дань с населения еще на одну де-

толковый план по соблюдению порядка в Царстве к завтрашнему вечеру, я велю Вас всех на кол посадить! – единственно возможный способ Царевичу вызывать у них хоть какую-то эмоцию виделся в одном – хорошенько их напугать.

Гробовая тишина... Ого! Сработало! Лица оживились.

-Да, Царевич. Благодарим за прибавку к нашему окладу. -

сятую. Это сущие пустяки!... Будут, конечно, недовольные. Но они будут в любом случае, это даже нам выгодно – мы выявим потенциальных заговорщиков и уничтожим семена измен до их прорастания! Однако, – грозно хмурясь, – если Вы, пьяные морды, не соберётесь с мозгами, и не придумаете

хитро улыбаясь сказал богатырь Ж-к. Он живо смекнул, что накладывается возможность поживиться.

Вон, у кого-то щека задергалась!

-Вам все понятно?

Царевич зловеще улыбнулся:

прос, после того как услышу твои мысли насчёт плана наведения порядка! А если их не будет – посажу на кол самым первым! Можешь уже начинать думать! Я разрешаю.

-Спасибо, богатырь Ж-к! Я непременно обдумаю этот во-

Ж-к побледнел и мысленно выругал себя за свой длинный язык. Ушел домой очень встревоженным. Повышение дани даст сложный, непредсказуемый резонанс настроений народа. Все больше жителей мигрируют в соседние государства,

да. Все больше жителей мигрируют в соседние государства, теперь число желающих может превысить любые вообразимые пределы и врать Царевичу о процветании будет просто

невозможно! Быть насаженным на кол тоже не хочется, конечно... Может найти козла отпущения? Эта тактика всегда работала безупречно!

—Всесильный Царевич, я посоветовался со своими осве-

домителями из соседних Республик и получил достоверную информацию о готовящемся вторжении со стороны Республики СУ, дружественной нам ранее.

 –Это там, где поставили клоуна-марионетку Президентства? – омерзение на лице Царевича сменилось легким подергиванием глаза.

- -Так точно! Мы видим как на наших глазах они укрепляют военную мощь: они каждый день получают от наших врагов примерно 100 боевых колесниц, 10 боевых слонов, тысячи мечей, луков, арбалетов, и даже новомодных мушкетов!
- чи мечей, луков, арбалетов, и даже новомодных мушкетов! Мы помним как по-скотски захватили власть на территории, которая всегда была Наша....

  —Не продолжайте...— Царевич раздраженно оборвал Ж-а, махнул рукой и впился глазами ему в лицо.— Ближе к делу!
- Что Вы предлагаете?

   Я предлагаю собрать наши войска, тайно подвести их к границе СУ и внезапно обрушить всю боевую мощь на на-

ших врагов! Уверен, что мирные жители помнят братские корни и поддержат нас, чем смогут, в этой священной войне за свободу нашего народа! В связи с этими событиями, дань можно будет поднять в два раза — патриоты должны уметь жертвовать своим, когда дело касается судьбы отече-

вчера. В конечном итоге, Царевич это будет воспринято не как ужесточение, а наоборот – как щедрый дар населению в трудное время. Уверен, что такая тактика позволит всем нам использовать наше положение с максимальной выгодой. Спасибо за Ваше внимание!

— Спасибо, богатырь Ж-к, теперь я вижу, что не зря ты медали получал... Проголосуем? Кто "за" предложенный план?

... Кто против? Единогласно!
Взгляд Царевича метал молни:

-Спустя месяц после начала военной операции стало понятно, что мирные жители действительно помнят "братские корни", да вот только немного не те! На территории крохотной республики оказывается такое яростное сопротивление,

ства! А после захвата оккупированных территорий, можно будет вернуться к уровню дани, который предложили Вы

проявляется такой протестный дух, что численное преимущество наших войск лишь представляет картину еще в более позорном свете! Мы получаем тысячи посланий с проклятиями, наше серебро уже не принимается в большей части цивилизованного мира. А все потому, что Вы слишком долго, горе-богатыри, лежали на своих печках в хмельном тумане! Вы провалили войну, растянув ее на месяц вместо одной ночи, и теперь она наносит нам потери, которые терпеть невозможно! Вы должны понимать, что ситуация крайне опасная

для всех нас – поддержка народа почти на нуле, казна истощается, войска разбегаются. Еще немного и народ будет сто-

ять с вилами под Вашими окнами, и тогда Вы вспомните, как хорошо жилось в мире, который Вы не ценили! Тогда Вы ощутите на своих шкурах всю ярость темного люда!

—Царевич, мы выполнили бы план уже давно, но Прези-

дентство, как и многие другие страны и царства, активно помогают республике СУ. Это похоже на мировой заговор, нас просто хотят поглотить! –Может хватит пороть чушь, Господа Богатыри? – терпе-

ние Ж-а лопнуло, что-то внутри растаяло и все встало на свои места, правда вырывалась, не находя преград. – Мы все

всё прекрасно понимаем! Причем тут поддержка других, когда "рыба гниет с головы?" Позволите ли Вы, господин Царевич, сказать то, что я думаю по-настоящему? Без протокола? С гарантией, что мои слова будут услышаны и будет попытка их хоть немного взвесить, с разумной позиции?

Это было дерзко, но многие чувствовали, что сейчас не до уловок – идут драгоценные минуты, уходят жизни, повышаются шансы на мучительную казнь от рук своих же подданных.

- -Я слушаю Вас г-н Ж-к, говорите все как на духу! нехотя ответил Царевич, с вежливой, холодной улыбкой.
- –Мы 20 лет кормили Вас слащавыми новостями, поскольку это было лучшим способом получить Вашу поддержку и защиту. Мы списывали все неудачи на "врагов", раздувая из

мухи слона по любому поводу. Мы видели, что тема повторного ига варваров Вас беспокоит и поэтому выбивали мил-

в последствии производилась такая же фальшивая бутафорщина, как и всегда. Царство держится на страхе, идущего из под земли от костей наших предков. Он пропитал наши мысли и нам вечно видятся опасности, предательство и зло. Вы

действуете с установкой, что мир агрессивен, потому, что Вы

лионы на финансирование военных мастерских, на которых

выросли в таком мире. Но переносить свой опыт на весь мир – это когнитивное искажение, которым будут пользоваться как враги, так и Друзья. И вот мы все стоим тут. МЫ ЗНА-ЕМ что наши решения были далеко не всегда с учетом лишь заботы о населении. Мы знаем, что заботясь о безопасности,

мы, в первую очередь, печемся о своей безопасности, и это нормально, ведь мы просто смертные люди, хоть никто и не хочет говорить об этом в слух! Мы обязаны признать вину перед народом и предложить план по устранению своих ошибок! План, который хоть немного загладит нашу вину!

На минуту в воздухе царской палаты повисло напряженное молчание. Было видно, что многие богатыри согласны со словами, но высказывать мнение без обратной связи Царевича не мог никто. Все неуверенно косились на него, задумчиво причмокивая губами и почесывая бороды.

–Я не ослышался, что ты сказал "рыба гниет с головы"?
 Царевич краем глаза увидел, что остальные потупили взор в пол, почувствовал еще большую уверенность, которая чуть

пол, почувствовал еще большую уверенность, которая чуть было не пошатнулась. – Спасибо, богатырь Ж-к, как и обещал, я награжу тебя за мудрые советы. ДРУЖИНА! ПОСА-

## ДИТЬ ЕГО НА КОЛ! –Любопытная презентация...у Вашего сына хорошая

- фантазия!

  —Что Вы думаете относительно смысла сюжета, г-н кон-
- -Что Вы думаете относительно смысла сюжета, г-н консультант?-О, этих смыслов там много, я предполагаю. Если Вас ин-
- тересует мое мнение как эксперта, то я смогу озвучить его только после знакомства с ребенком. А пока мне кажется, что он слишком долго ощущал себя в некоторых тисках, если пытается взять на себя проблемы столь масштабные. В тоже время, мы не можем с уверенностью говорить о том, что представленный сюжет имеет хоть какое-то отношение к
- Империи и Нашему Императору. Верно? –Верно, -с досадой отвечает г-н Б-ко.
  - Верно, -с досадой отвечает 1-н в-ко.–И вместе с этим, даже если бы Император попал в похо-

жую ситуацию, его можно было бы по-человечески понять. Как Вы думаете?...

Г-н Б-ко вышел с консультации в бешенстве, у него было ощущение, что все прошло наперекосяк, что консультант еще та змеюка, видит что-то, о чем не говорит напрямую.

Не говорит напрямую, но подбирает слова так, чтобы нельзя было его в чем-то уличить. "Он скрывает очень многое, к нему действительно стоит присмотреться".

Сообщение начальству: "контакт с объектом установлен

Сообщение начальству: "контакт с объектом установлен, первичные предположения подтверждаются".

Детство Б-ко после ухода отца.

Маленький господин Б-ко твёрдо решил, что сможет заменить отца и Мама не останется без мужского плеча. Он подрабатывал по мере своих ограниченных сил, пользовался любыми возможностями, суетил тем, кто повыше, обустраивал делишки многочисленных знакомых, но денег было мало. Он как-то спросил: «Мам, почему ушёл отец?». «Твой

ликом, он не мог прокормить нас и отремонтировать наш дом, нам такой Папа не нужен! Ты у меня будешь Другим!» – говорила мама и целовала его в лоб.

По ночам он иногда слышал скрип двери внизу, чей-то мужской голос, мамино игривое шиканье, приглушенные

Папа, сыночек, был безответственным человеком и алкого-

вскрики и стоны. Сначала он задумывался над вопросом: «что там в действительности происходит?». Но спустится вниз и посмотреть он почему-то боялся... Потом он запретил себе об этом думать и больше не думал. Теперь, засыпая он фантазировал о том как вырастет и станет Императором. Как все будут ему служить. Как он будет защищать своих людей. Разрубать мечом своих врагов и изменников. Эти мечты

Сон Болваненко

«Сделай шаг навстречу. И тебе станет легче. Отрекись от боли, перестань ее бояться. Сделай еще один шаг навстречу

обволакивали теплом и навевали сладкие сны.

терновому кусту. Позволь пронзить всего себя. Ты победишь боль. Ты станешь бесчувственным. Ты обретёшь защиту. Да, небольшие ограничения свободой перемещения! Но за все

мелочи». Лес стал намного опаснее чем вчера. Эти шепчущиеся кусты колючек повсюду.... Непременно это месть Отца, на-

же нужно платить? На фоне всего остального – это сущие

казание за глупый проступок. Хотя... Как будто эти кусты должны лишить меня бессмертия.... Ну уж нет! Это даже позорно, как то, Отец! Право же – стоило подумать лучше!

–Муж! Что это за кусты вокруг дома? Это же проклятые колючки, о которые я уже успела пораниться не раз! Я хочу чтобы ты немедленно уничтожил эти кусты! – гримаса ненависти сменилась ласковой улыбкой жены. – Если ты меня любишь, ты сделаешь эту мелочь для меня. В знак НАШЕЙ

"Отец, отец. Что-то ты задумал. Она уже и поранилась, и уже ненавидит их, и уже ставит меня в неудобное положение. Так дело не пойдёт!"

любви.

- Так дело не поидет!"

  —Жена. Я понимаю твоё недовольство. Но это очередная глупая проделка Отца. Он всерьёз решил преподать нам
- урок. Мы не можем вот так бездумно бороться с этими кустами. Они колючие верно. Но они бубнят что-то под свои колючки! Нужна осмотрительность...

  —Ты снова доказываешь, что тебе плевать на меня! Ты

так самвлюблен и зациклен на себе, что не хочешь сделать несколько простых телодвижений и срубить эту гадость со двора нашего дома? Ты хочешь чтобы наши замечательные детишки бегали своими маленькими, нежными ножками по

рали его до тех пор, пока не останутся без глаз? Ты этого хочешь? Или ты хочешь, чтобы я, беременная двумя ТВОИМИ детьми, сама выдергивала эти кусты? Хорошо, ты получишь

этому песку, а потом падали лицом на эти колючки и разди-

то, чего хочешь! Жена бросает миски с едой и с безумным лицом, опрометью кидается под ближайший колючий куст. Всего секунда и

Муж уже удерживает всхлипывающую Жену на своих руках. -Ну, что же ты? Любовь моя... Конечно я вырву эти кусты

с корнем. Я порву их на мелкие кусочки и развею их поветру. Не сомневайся в моей любви, милая! Нам ничего не грозит!

-Правда? -Правда, правда.

Всхлипы на плече замолкают.

После минутного молчания.

ное".

- Тебе нельзя нервничать. Ты вынашиваешь наших детей. Развеянные по ветру колючки исчезли на неделю. На вось-

мой день дом был окружен маленькими ростками, которые уже не выдергивались из земли. Муж получил знание: "уни-

чтоженое спешно, перевоплощается в что-то еще боле силь-

Дневник консультанта. (Продолжение)

Боль в шее усиливается уже вторую неделю, терпеть это невозможно. В пятницу три консультации- нужно быть в форме. Моя форма сейчас напоминает окаменевшую гусеницу. Одна клиентка посоветовала врача, случайно нахваливая его несколько раз, по-обыкновению попутно переводя тему разговора. Может ей тяжело смотреть как я сижу, скрючившись в кресле? Но видимо легче, чем смотреть на своего сына... Для неё он воплощение всех ее страхов. Всего, что она боится увидеть в себе. Сколько не любви к себе у этой

замечательной женщины!... Спасибо ей за рекомендацию. Я наконец занялся своей спиной. Тридцать лет она жила своей жизнью, пришло время мириться... Записываюсь к костоправу. Тут случается еще одна любопытная случайность. Ближайшая запись только на пятницу в 15, а в 16 у меня уже консультация с НЕЙ. Я никак не успеваю, но честно не замечаю этого, до последнего. В такси до меня доходит - судорожно хватаю расписание и лихорадочно начинаю писать.

Она отвечает: «Все нормально, не нужно терпеть боль. Выпейте обезболивающее». Я уже успел пожаловаться на шею? А что такого? Как тепло от ее слов... Консультация 3

Вежливая улыбка: "Как шея?". "Все хорошо, спасибо!". "Почему я выбираю инфантильных персонажей? Я всегда пренебрежительно относилась к выстраивающим отношения с теми, кто моложе. Это значит, что они не уживаются со

своими ровесниками." Это камень и в мой огород? "Пообщалась с подругой, осознала нарциссическую травму". Молчу. Я шёл к этому 7 лет, а ты пришла за 2 консультации? Ну

просто идеальный клиент! Мама обесценивала достижения. На все негативные переживания запрет: "только не кричи!". В 12 лет выяснилось, что мама – это бабушка. А настоящая мама кинула... как и папа... Страшно предположить, какую невыносимую боль могла

она испытывать, убедившись в том, что ее чувства о отношении "по-другому" были верны. Ее обманывали 12 лет. Может ли такой человек поверить кому-нибудь теперь? В младенчестве она уже переживала такое, оставленная зимой на скамейке отцом. Воспоминание заложило фундамент крова-

вого пьедестала. Старшая сводная сестра отыгрывала свою злость, издеваясь над ней, когда родителей не было дома, устраивала настоящую психологическую травлю, с элементами физических пыток, воспитывала ее так. Бабушка воспитывала "по-своему" – для неё она была «работой над ошибками». Но перегиб не исчезает от смены полюса. Работать нужно было над собой... Бывший пытался убить. «Его родители считают, что я его испортила. А я разглядела в нем потенциал. Я не виновата в том, что он не сепарировался от родителей. Все равно,

он недостаточно хорош для меня. Я изначально хотела молоденького мальчика, чтобы не привязываться к нему, мне был нужен только хороший секс. ... Нет, чувства вины нет!

Нажрался наркоты, пускай лечится! Больше бесит, что его родители рылись в моих вещах и спиздили мой ствол. Как они посмели кидаться на меня? Пускай разберутся в своих проблемах сначала!".

Но мы же выбираем партеров, видя в них себя? Что за

шения... Пришло время поговорить с девушкой начистоту! Пришло время порвать отношения, в которых я 2 года мучаюсь! Я устал быть спасателем! Мне надоел этот сценарий,

я хочу настоящей любви, на-равных!

потенциал, который сначала влюбляет, а потом разочаровывает? Как это похоже на мои нынешние умирающие отно-

## Нарушение границ (часть 2)

Дневник консультанта. 4-я консультация.

«Рассталась с молодым человеком, ни тени сожаления. Довольно спокойно поговорили, даже пришли к взаимопониманию». Моя паранойя усиливается. Ее события дублируют мои? Или я хочу видеть совпадения?

Рассказывает сон: "Революция. Толпа женщин бежит от

силовиков. Подбегает СИ и поворачивается спиной. Понимаю, что ему можно верить, он разворачивается и снимает Маску. Его лицо походило на лица тысяч мужчин, которых я когда-то знала, в этой и прошлых жизнях. Он ведёт меня по коридору в помещение, где есть маленькая форточка с выходом наверх. Дальше она сама ... поднимается к свету...»

Так, тема про узнавание... Призыв для меня снять маску?

Объясняет мне, что СИ – ее внутренний Анимус. Я бы хотел снять маску, но совпадений слишком много! Их так много, что я обязан разбиться в лепешку, но добиться тебя, или бежать сломя голову. Это слишком сильное чувство. В нем есть предвкушение своей же погибели. Форточка маленькая. Для одного. Он останется в подземелье, а для системы станет предателем. Я стану объектом осуждения. Впервые в жизни я начинаю думать, что мне похуй на это...

"Вы сегодня какой-то измученный". "Спасибо за внимание... Я просто тоже нахожусь в каком-то похожем процес-

еще большему смущению. "Это нормально! ... До встречи!" – говорит она мне, с той же загадочной улыбкой и завершает диалог.

се". Слова самораскрытия вылетели сами собой, к моему

Что же ей делать? А что с этим можно сделать? ... Признать свою заурядность, не обесценивая личность. Научиться любить себя, позволить другому любить себя, проявлять

свой внутренний мир в каждом действии, перестать прятать-

ся от всех. Ты прекрасна, идеальную любить невозможно, ей можно только поклоняться, но ты смертна, твоя жизнь висела на волоске не раз. Каждый марафон позволял взглянуть в глаза смерти... уж я то знаю... Но все это не могу высказать – мечусь между возможностями оказаться трусом или идио-

том, и остаюсь и тем и другим... 5-я консультация

ся брошенным, недостаточно хорошим. 'И этому есть место!' (Но я просто молча перенесу встречу, дав возможность пофантазировать о причинах). «Это не про меня, не про меня! Кому я вру? И про меня, конечно тоже! Не приносить ЭТО туда! Просто наблюдать! Я – тысячелетний

Отменена. Я этого и ждал. Вот она – моя тревога оказать-

дух моих предков, внимательно наблюдаю за происходящим, осознавая свою силу, но и признаю, что есть СИЛА сильнее. Волна, выпущенная из моей ладони может превратиться в опаснейший тайфун, сметающий все на своём пути, но важно найти подходящий момент, не распыляясь на то, что мне

лучу радость от того, что тебе будет приятно. А сможет ли ОН создать для тебя что-то похожее? НЕТ! Я ничего не требую! Просто от судьбы не уйдёшь...

Так свободно и светло внутри! Возможно ли этот посту-

чуждо. Спасибо тебе, мой ангел! Я отправлю тебе анонимный и зашифрованный подарок на твой день рождения и по-

пок считать первым бескорыстным среди миллионов мертворожденных ранее? Очень хочется в это верить... 6-я консультация Попытка проскочить неудобную тему отмены была ею

спланирована, но я был к этому готов. -Я решила, что мне лучше будет посещать занятия раз в

- 2 недели слишком много переживаний. А еще я... -Позвольте, но у Вас же уже достаточно большой опыт те-

рапии, и Вы наверняка знаете, что психоаналитическая ра-

- бота с нарциссическом расстройством реже чем раз в неделю - не эффективна! Я просто напоминаю, на всякий случай... Вместе с этим, я понимаю, что не имею возможности организовывать сетинг через сервис так, как это делал бы в реальности. Поэтому я просто заостряю Ваше внимание на
- разумеется. Она заметно смешалась и смущенно что-то ответила, но было видно, что сообщение услышала и поняла.

том, что работа будет не такой эффективной. Но решать Вам,

-Мы снова начали встречаться с молодым человеком.

Мне стало одиноко, не то чтобы я сильно в нем нуждалась,

но... Он пошёл на психотерапию, поддержал меня в конфликте с родителями – согласился, что они «поехавшие». Она говорит все это, смотря мне в лицо, что не свойствен-

но для неё, когда она говорит о личном. Создаётся впечатление, что это провокация на чувства ревности. К моему глубочайшему удивлению я спокоен. Во-первых, у меня большие

сомнения насчёт ее чувств к нему, если он вообще есть. Высказывания женщины, сочащиеся ядом и болью, уже давно стали слишком заметными. Во-вторых, появилось необычное принятие ее выбора и доверие тому, что значит для неё этот путь необходим. Однако, мне захотелось немного под-

-Вы снова разглядели в нем потенциал) Это радует. А как же все моменты, на которые Вы жаловались? Например, что не находили смысл в этих отношениях?

колоть ее:

валась.

- Там был один неприятный момент, о котором я не говорила. Я переспала с его другом. Он меня развёл и напоил.
   Это не отменяет моей вины, конечно! она будто оправды-
- -Зато у тебя был эксперимент на проверку своих чувств! Это же позитивный момент?
- -Возможно...Он просто... развёл меня тем, что... наплёл мне о парне...что тот писал своей бывшей. И я решила сразу же отомстить...
  - -Ну да, похоже это вызвало сильную ревность...
  - Но и секса то у нас не состоялось даже! Какой-то недо-

секс был вообще, если честно! Вот это любопытно. Очередная провокация? Не будем на

это реагировать.

–Любопытно, да, как это испытание позволило оживить

–Любопытно, да, как это испытание позволило оживить ваши отношения?
–Да, у нас сейчас прям все хорошо, и через 1,5 месяца у

нас свадьба! – выпалила она, смотря мне прямо в глаза, будто-бы с ожидая там что-то увидеть. Меня эта новость не впечатлила. Но и сопротивляться этим событиям смысла нет.

-Надеюсь, что это взвешенное решение...

Есть лишь мое непонимание.

- -Я думаю, что он, как и многие парни, в последний момент засомневается и пойдет на попятную! Вот почти уве-
- рена!

  —Так это ты про него или себя? Я не совсем понимаю))) В

любом случае, я поддерживаю желание слышать себя и свои глубинные желания!

Похоже я слишком сильно реагирую на нее... Сколько же

можно, в конце концов, не проявлять себя?!!! Жаль, что в таких вот темах это легче. Хотя, не жаль, конечно!

Консультация 7

-Что же Вы оберегаете? Как выглядит тот ребенок, которого Вы «бережете в лесу»? Какая реальная опасность ему угрожает?

Боится, что его украдут. Почему? Не знает. Она его бережет, чтобы он был только ее.

- –Надеюсь, что в нашей работе я смогу с ним познакомиться... чтобы Вы могли перенести позитивный опыт его принятия в свою жизнь, разумеется.
- Это очень странное.... похожее на то, как если бы я предложила молодому человеку секс с его бывшей...

  —Это, конечно, интересная фантазия, но о чем она?

–Я пока не готова... -Отвечает потупившись, смущенно. –

- -Уго, конечно, интересная фантазия, по о чем она:
   -Не знаю. У меня есть способности, могу видеть будущее
- и все-такое. И мой один молодой человек даже не хотел в это верить, но ему пришлось потом в это поверить! Ха-ха!

  —Ну да... он мог бы хотя-бы проявить какой-то интерес к
- этому... наверное...

  –Сейчас я бы хотела продлить консультацию еще на час,
- поскольку чувствую, что нужно обсудить что-то ... ну, прям очень важное!

Я никогда не продлял время, хотя такие предложения периодически возникали. Но тут я оступился и дал слабину. Словно заколдованный пошел в самую чащу дремучего ле-

са. Меня кружило там ведьмовским веретеном, из тьмы возникали кровавые образы богов, заснеженные горы черепов, призраки и сущности, принимающие обличия суккубов и русалок. Я вышел из леса опьяненныйй, с трудом волоча ноги.

Можно сказать, что я сидел в трансе – в один момент я потерял нить беседы, ощутив соприкосновение душ на тонком, едва уловимом уровне. Под конец беседы я чувствовал, что

Мне показалось, что там "что-то" было...

так и подмывает проверить... Пишу через пару часов: "А-а, могу ли я проконсультироваться по магическим вопросам? Интересует не наводили ли на меня порчу или еще что-то и будут ли удачливы инвестиции? Сколько будет стоить?»

не должен больше брать деньги за нашу работу. Может попросить провести магическую консультацию и восстановить баланс? Информацию о том, что бывший звонит ей и платит за это деньги, когда она на него чихать хотела, была такая. Ох уж эти Багужанские штучки! Неужели это возможно? Меня

Отвечает обстоятельно, не очень понятными словами, в моей манере. Смысл в том, что ответ получить можно, а цена всего косарь, я удивлен, но «ок» - соглашаюсь.

Через час начинает спрашивать о ощущениях. Я накурен, потому ощущения замечательные. Пишу: "Замечательные".

Я убиваю одним выстрелом трех зайцев. Я выясняю может

ли она непосредственно в реальном времени меня увидеть. Тогда она должна увидеть, что я в изменененке, маскирующей мои чувства к ней. Но нет, этого она вроде не видит, по крайней мере, можно исключить опасность абсолютного прорицания, что делало бы меня просто букашкой на фоне

великанши. Я даю возможность вернуть деньги за консультацию. Я проверяю не хотят ли меня использовать. Как-то так... "Жизнь такая." Не правда ли?... Но деньги она берет символические. «В подарок» снима-

ет порчу, бесплатно - ей "не сложно". «По финансам блоков

Даже не знаю... Насчёт девушки, что навела порчу – допускаю такой язык изложения. Мертвяк на спине? Я со спиной и шеей мучился долгие годы, и только сейчас пошли сподвижки. Но я ведь упоминал ей про боли в шее и спине?

От чего мне реально бы стало легче, так это от пере-

воплощения колдуньи в обычную девушку, которую можно любить. Эти размышления начинают раскручивать тре-

нет». Всю неделю последующую рынок валился как последняя тварь. По финансам появился весьма ощутимый блок.

вогу. Безумное фантазерство начинает питаться страхами. Вопрос использования остался открытым. Посмотрим чем закончится следующая консультация... Отложим на потом. Может хоть попытаемся не раскручивать? Между этим на личной терапии.

—Вы знаете, я как будто и не особо удивлён был. Я ее и

представлял в образе колдуньи. Образ Хелль, с которой она

себя ассоциирует – это очень про неё. Я почитал ее историю и удивился насколько они похожи. Нет, я может и верю в сверхъестественное, но не до такой степени. Я слышал от неё ужасные истории, в которые сложно поверить, даже с моей наивной верой. Она определенно весьма чутко выхватывает из бессознательного собеседника значимые для него темы и раскручивает их, зачаровывая и получая власть.

 –Ну да, это же как в известном романе, где нужно было расколдовать девушку, а та кружила вокруг него и кружила, мешая проводить обряд экзорцизма. Ну, собственно, закончилось все не очень удачно...

–Мне это напоминает историю, когда я был в первом ин-

очень остро переживал грядущее расставание с подругой. Мы вроде были во многом похожи, но на мои робкие попытки проявить симпатию я получал холод. Со временем я это принял и отпустил. И мы начали общаться снова. Тоже странная история...Короче говоря, на тот момент я не мог принять того, что останусь один. Я словно нуждался в наставнике, хотя не рефлексировал на эту тему тогда. И чтобы не потерять ее, я использовал запрещенный прием. Тогда я не рефлексировал, но сейчас понимаю, что весь этот спектакль с духами был просто жестокой манипуляцией...

ституте, будучи таким же зелёным, как самонадеянным, я

Консультация 8

Не успел я извиниться за больной голос, как был просто завален чередой расспросов о моем состоянии и чувствах, после снятия порчи. Я отвечаю суетливо, не находя нужных слов, внутренне ругаясь: «Вот к чему приводит разобранное состояние! Да, заболел! Зачем тогда вышел на связь?».

Она начала атаковать, словно играя с ослабленной жерт-

вой, загнанной в угол: сладкая лесть в перемешку с соками яда. «Я, кстати, не смогу в ближайшее время ходить на терапию, у меня и так много долгов было, а сейчас и вовсе все плохо». Ну и что? У меня же тоже куча долгов! Я хожу на свою терапию и чувствую отдачу. Игнорирую разум, предлагаю «специальные условия». В ответ: «я подумаю». С трудом

тами». С этого момента мне остаётся только с прискорбием подсчитывать атаки в мой адрес. Она снова и снова пилила своего парня, но я почему то чувствовал как избивают моего внутреннего ребёнка.

скрывая кислую мину думаю: «Вот мы и поменялись хала-

Под конец консультации, промыв ему все косточки, она спросила у меня:

—Что же мне с ним делать? Как уйти от него? От него меня

- что же мне с ним делать: как уити от него: От него меня выворачивает уже!

   Может не мучить его и отпустить на волю, по возмож-
- ности, не сломав ему крылья?

  –И как же мне это сделать, чтобы не навредить? Просто
- сказать, что "я от тебя ухожу, потому-то ты зелёный мальчик, и ждать тебя два года я не хочу?"

-Ему же это будет наверное неприятно слышать. Зачем

- такое оценочное суждение, когда в твоём восприятии есть что-то более значимое? Отсутствие чувств, которые хотелось бы испытывать.

  —Это мне откликается "отсутствие чувств, которые хо-
- телось бы испытывать..."

  –На этой ноте закончим, если надумаешь продолжить ра-
- боту со скидкой, напиши.

  –Да, я думаю, что потяну такую стоимость, я напишу! в

ее глазах читалось – «НЕТ».

Этические границы существуют для защиты как пациента так и терапевта. Я должен был быть растоптан и уничтожен.

слишком сладко, как в том пряничном домике... Глазурь начинает разъедать десна, но ты улыбаешься и говоришь, что тебе вкусно. Ты так отчаянно цепляешься за иллюзию безопасности, гоня прочь мысли о мрачном лесе вокруг, наполненном чудовищами.

Может мне хватит убегать от чудовищ и стоит выйти с ни-

ми на бой? Если я знаю, что есть женщина по-настоящему

Я должен был рвать на себе волосы, от потери такого контакта, ведь встречи с ней так многое стали значить! Я продолжаю диалог вновь и вновь, путешествие могло бы быть таким долгим, практически бесконечным... Но есть одно "Но"... Узнавание... Гром среди ясного неба и влюблённый взгляд в своё отражение! Кто очнётся раньше? Именно эта идеализация и пугает, в ней нет места несовершенству, в ней все

столь похожая на меня, я просто обязан на ней жениться! За нападками могущественной колдуньи наверняка скрывается что-то очень нежное и уязвимое. Я начинаю вести двойную игру — более открыто и осознанно. Знакомое чувство стыда затихает. Если это человек мой, то он оценит эту игру и поймёт, если нет — я пойму, что все это манипуляция, осознанная или нет — вот что останется выяснить. Но я должен быть готов к любым ответам...

Адреналин стал бить по венам мягкими волнами. Дикий тремор исчез и появилось веселящее и окрыляющее чувство похуизма. Похуй что подумают другие, мне нужно взять то, что я считаю ценным! Взять своё! И не дать поиметь себя!

Перестать отрицать эту возможность, раскрываясь так наивно перед всеми, не имея даже ножа в кармане.

На днях случайно наткнулся на статью о мухоморном трипе. Пишут, что можно получить ответ на важный вопрос, ес-

ли очень захотеть. Заказываю упаковку сушенных шляпок, курьер привозит через час. Достаю 8 сушенных шляпок мухомора – на удачу. Съедаю с отвращением, давясь и хрустя песком, пялясь на огни высоток за окном. Моя задача: «понять как мне ее получить!».

"Я чувствую как моя душа отделяется от тела и и обретает возможность перемещаться сквозь время и простран-

Мухоморный трип консультанта

ство. Она стремится к ней, к ее душе, и эта сила превосходит любые другие существующие силы. Я встречаю ее миллионы раз в разных обличиях. Возможные сценарии жизни тонкими слоями бесконечной луковицы перелистываются моим устремлением. Их миллионы, я пролистываю их в мгновение, успевая познакомится с каждым, удерживая свою цель

- получить ответ на свой вопрос. Я начинаю отчетливо осо-

знавать нормальность того, что меня тенет к ней, а ее тянет ко мне. Я мысленно предлагаю изучить эту проблему, нашу общую проблему, в которой есть недостающее звено. Мы перестаём подтверждать чувство собственной важности, а обращаемся к исследованию притяжения. Отрицать очевидные вещи больше нет смысла. Две частицы притягиваются друг к другу. Их танец предопределен. И вот- контакт устанавлива-

ется, но потом обрывается. Я пролистываю слои где это происходит. Слой за слоем мы проживаем множество сценариев влюбленности. И каждый раз продвигаемся в отношениях все дальше, сближаясь друг с другом, обретая доверие. Но в конце натыкаемся на тупик. Она чего-то пугается и отступает, бросает меня. Я ощущаю свою душу как сгусток текущей смолы, растекшийся в пространстве и времени тонкими нитями. Я вижу ее, отворачивающуюся от меня, скрывающую внутреннюю боль и испуг. Мне не стоит соглашаться с этим. Она может уйти, но не так, она же сама говорит о желании сломать сценарий! Я стягиваю свою душу в тугой клубок, и направляю мощный импульс, разрушающий сценарии, в которых ее не любят. Моя душа приближается к ней вплотную, я ощущаю ее отчаянно скрываемое желание, быть побеждённой, но любовью. Желание отдаться чувствам, без мыслей о возможном предательстве. Мы сливаемся еще более на глубоком уровне, как бы обретая совместное сознание и вновь меня отталкивает. Я начинаю перелистывать слои жизней заглядывая в будущее, перематывая в прошлое. Время не значит ничего. Всем естеством ощущаю важность происходящего для себя. Я вижу годы терапии, где ее кокон ядовитых

нитей становится тоньше, я вижу что это можно ускорить, мне только необходимо осознать что-то важное... Я обращаюсь к своему страху и понимаю, что сам до ужаса боюсь отвержения. Что в момент физического и духовного слияния я не могу этот страх спрятать, попытки выглядят жалко и от-

талкивают. Я начинаю представлять себя жалким, начинаю внутренне сжиматься и отталкиваю от себя, пытаюсь зацепиться за возможную причину извне, чтобы залатать свою уязвлённую самооценку, чтобы спрятаться от мыслей о собственной никчемности. Тем самым я сомневаюсь в том, что было между нами, сомневаюсь в том, что заслуживаю любви, сомневаюсь, что меня можно любить полностью. Эта установка, как чёрная дыра, засасывает в себя все прекрасное, оставляя после себя хаос и холод. Моя задача полюбить себя неидеальным, научиться принимать себя. Позволить увидеть красоту, которая никак не соотносится с чужими нормами. Я смотрю на ее душу и понимаю, что хотел бы относится к себе,

бя в чужом взгляде. Энергии подхватывают меня и мы сливаемся на клеточном уровне, где-то, в другом пространстве и времени это уже случилось! Луковица захлопнулась». На следующее утро голова была светлой как никогда. В сознании засияла новая установка: «Я – есть моя воля к жизни! Не важно в каком ее сценарии я нахожусь. Он может измениться в любом направлении, стоит мне для этого напра-

вить все своё волевое усилие. Стоит мне развернуть внимание на то, что я хочу увидеть, фантазии начнут материализовываться. Я объявляю смену курса внутренней философии! Отныне я научаюсь управлять своим вниманием! Это, если

как к ней. Принимать и любить в любом виде. Она смотрит на меня глазами тысяч женщин, которых я почему-то узнаю. Наверное любовь с первого взгляда это когда ты узнаешь се-

Вечером раскуриваюсь, собираюсь с мыслями и записываю ей сообщение: «Привет, я тут подумал, что психотерапия дальше и вправду невозможна, поскольку после той

подумать, единственное, чем я могу управлять!»

думать) Этот опыт работы был ценным, спасибо тебе! Единственное что ... у меня осталось несколько вопросов, о которых я не могу спросить онлайн – я немного параноик в

некоторых темах). Но ответы мне были бы крайне полезными, чтобы получить полную, завершенную картинку. Это бы

двухчасовой консультации был же околдован ... если так по-

сильно помогло мне... Я могу на новогодних приехать к тебе в город, и задать их тебе лично. Когда и если будет тебе удобно, разумеется. Вообще думаю, тебе тоже более полная картинка не помешает? Как считаешь?..."

Прочитала сразу же и вышла. Два часа трясучки и ответ от нее: "Все будет хорошо, не беспокойся, мы увидимся, я покажу тебе секретный ресторанчик, тебе там понравится)

Выпей интер-гель, пожалуйста)"...»

## Подозрения

С момента моего "каминаута" прошло 2 недели. Мы со-

Дневник консультанта. Декабрь 2021.

званивались по видео-связи каждый день. Начинали в 8 вечера и могли сидеть до 5 утра. Я не понимал, как такое вообще возможно?... Меня так привлекает ее образ и манера поведения, что я закрываю глаза на все ее атаки. Не от этого ли они становятся все более явными и даже наглыми? А противоречия все более очевидными? Она восторгается 12-часовым сексом с бывшим, хотя с последним, помнится, все было плохо и он трахался раз в неделю. Она присылает эротические фото, на которых сама на себя не похожа. Она восторгаться размерами моего члена, хотя я знаю, что размер самый обыкновенный.

–Я все вижу, – со смехом говорит она, – он просто огромный. Мы будем трахаться сутками напролёт. Я прикую тебя наручниками и буду царапать ножом.

Скрываю досаду и молчу. Мы едва знакомы, а она хочет, чтобы я позволял с собой такое вытворять?

-Может быть..подумаю... когда-нибудь... возможно...

Зато на вопросы про странные совпадения слышу одинаковые аргументы: "Это все циклы. Нужно позволить себе принять себя. Ты большой молодец. Какая сильная у тебя душа!" Какая сильная у меня душа? С моей тревожностью

- это воспринимается как стёб.

  –A вот, кстати моя анкета на "тендере". заявила она за
- 5 дней до моего приезда к ней в город.
  - -Ты все еще сидишь там?
- –Да, чет за была удалить. Нужно правильно воронку просто настраивать уметь это делать. Я вот выложила фото с пирожками, что я умею готовить. И куча парней, вот прям как ты, с щенячьей радостью ломились в личку. А какой язык любви для тебя важнее?
  - -А для тебя?
  - -Язык дарения, мне важно наводить уют, готовить.

И при этом ей важен секс каждый день. Тема гомосексуальности возникает в высказываниях подозрительно часто фантазии о любовниках и любовницах... Все это начинает нервировать.

На следующий день я получил от нее сообщение, что ве-

черний созвон, неожиданно превратившийся для меня в глоток свежего воздуха, будет намного позднее обычного – у неё есть дела. И это на фоне вчерашней ее демонстрации своего профиля на сайте знакомств... Для паранойи много не нужно – достаточно двух совпадений и внутренняя нацеленность на аффект с радостным облегчением выпускает дьявола на свободу. Тело начало сжиматься, как обычно, начинаю

ла на свободу. Тело начало сжиматься, как обычно, начинаю готовиться к худшему. Обманчиво хладнокровно, собраюсь за сигаретами, раскручивая мысли о своей глупой доверчивости. Может никуда не ехать? Может хватит верить в чу-

ятную, просто чудовищную силу. Дожидаюсь до вечера, выпиваю снотворного и ложусь спать, отключая всю связь. Я – обиделся!

На следующее утро неохотно, все еще дуясь, отвечаю на

до? Сколько раз меня наебывали? Сколько раз я убеждался в том, что нахожусь в позиции Идиота? Я раскуриваю косяк, но моя паранойя не просто не отступает, а обретает неверо-

ее сообщения. К вечеру вроде оттаял – написал о созвоне и получил инфу что она «только едет домой". Откуда? Если работа возле дома? Выходит на связь после 10, вся красивая, накрашенная:

-Ты чего такой недовольный?

Выжидаю 5 секунд.

- -Ты считаешь, что все эти "моментики" не провокация?
- -Не поняла, какая провокация?
- –Ну, все эти три момента, которые как обычные случайности, но не случайности, если так подумать, со стороны тени.
  - –Какие три момента?–Ну, если ты не понимаешь какие именно, то и говорить
- не имеет смысла!
  - -Подожди, ну ты хотя бы подскажи с чем связанно.

же сказала, что просто забыла его удалить!

- -Как ты мне ответила на вопрос о "Тендере"? Не помнишь?
- нишь? –Блин, это связанно с Тендером? Ты прикалываешься? Я

- -Зачем удалять тиндер, нужно же "правильно воронку настраивать", верно?
- –Господи, да удалю я этот аккаунт сейчас! Говори, что второе? Мне даже интересно теперь. Она спокойно улыбается, как ни в чем не бывало.
  - –И ... на следущий день, что случилось?
- -A, ну понятно, почему ты обиделся. Я еще звоню ему, а он спит уже, ни спокойной ночи, ничего!" Думаю ну, ладно, не буду обращать внимания.
- –Да, две недели созванивались с 20, а тут показала тендер и на следущий день звонишь в 00:00, а сейчас сидишь вся как со свидания нарядная, как со свидания. Написав вечером, что только едешь домой. Но работаешь то у дома!
- -О, боже мой, ты знаешь, милый мой? Где я была вообще? Я весь день бегала по салонам красоты, готовясь к нашей встречи, чтобы это был настоящий праздник моей жизни. Когда мне отдирали волосы с пизды, я орала так, что сле-
- зы из глаз били фантаном. Я сказала мастеру: "Если он не выебет меня также хорошо, как сейчас мне было больно, то ему пизда!"

  —А-а .... хорошо тогда... Я тебя очень люблю... Это ту чув-
- ство когда любые преграды исчезают. Я готов практически на все, с облегчением смотрю на всю свою жизнь и ототдвигаю в далёкий ящик ее немалый кусок подальше. Доверие

закрывает рот паранойе. Я встретил идеальную женщину. И нет объективных оснований сомневаться в этой удаче. На-

Когда я терплю манипуляцию, то чувствую то, что явно не хотел бы чувствовать, но делаю вид, что не чувствую это, потому-то зависим от того, чтобы объект моей зависимости

ше сближение предвещает наинтереснейшее приключение в

моей жизни, чувствую это!

был со мной. Мне кажется, что показав свою уязвимость, я стану виновником того, что от меня отвернутся. Я подсажен на крючок. Сон клиентки П-сы: Она с мужем спускается в воду, где

плавают мертвые рыбы, в особенно большой рыбине она заметила порванные жабры и крючки в теле. Вокруг плавали мертвые рыбы поменьше. Муж сказал, что это рыбаки убили рыб.

- –А что для Вас этот крючок? -Неизвестность. Загадочный образ. Я, собственно, хотела
- ... признаться в своём интересе к Вам.... было видно, что она переживает, но хочет выглядить непринужденно.
- -Послушайте, такое, конечно частенько происходит, но давайте подумаем вот о чем... На основании Ваших историй, можно заметить, что между Вами и мужчинами частенько возникает некоторая стыдливость, Вы частенько зажаты и

безоружны, Вами легко управлять. Был бы я плохим человеком, я бы мог Вами просто воспользоваться. Кто-то мог бы сломать Вашу жизнь. Но я не хочу этого и предлагаю дойти до решения Вашей проблемы. В данном случае, Вы надее-

тесь на чудо, плывя по реке и видя перед собой крючок с на-

противоречий?... – я был слишком жесток? Похоже, что гдето эта жесткость просто необходима.

Сон

На квартиру родителей приезжает бывшая девушка. Она пристает, я лениво соглашаюсь, вижу засохшие кровавые сгустки на ее белье, и с досадой останавливаю ее, теряя интерес, которого и не очень то чувствовал.

Выхожу из квартиры, попадаю в торговый центр, иду в

живкой. Вы заглатываете то, что фальшиво, чувствуя несоответствие и даёте понять, что Вами можно управлять. В таких ролях Вы будете вечно зависимой, а значит несчастной женщиной. Быть может Вы захотите встряхнуться и начать оценивать реальность более адекватно, с признанием всех ее

фуд-корт, заказываю несколько морских блюд, оплата проходит, но приносят лишь одно. На тарелке два филе куска чёрного краба, два чёрных краба маленьких, сваренных целиком, как декаративных, и кусок рыбы, который оказывается вроде даже живым — цельной рыбой с полупанцирем. Филе мне понравилось, остальное оставило неприятной ощущение.

Брожу по торговому центру, он становится все более запу-

танным и пустынным, игрушки и предметы начинают оживать и пугать. Они нападают на меня и я оказываюсь в квартире родителей. Там, на балконе — шиншила, похожая на кошку, а в комнате — кошка. Я боюсь, что она нападет на шиншиллу, но получается наоборот.

Возвращаюсь в торговый центр, понимаю что он на берегу моря, пляж наполнен красивыми девушками в купальниках и без. Играет музыка, появляются влиятельные мужчины, богатые папики. Я чувствую себя шпионом. Стою на от-

крытом лестничном пролёте, сверху открывается дверь и по ступенькам вниз проносится призрак, я скрываюсь от него,

повиснув под лестницей, с ужасом понимая, что он пролетает прямо надо мной. Призрак ринулся наверх, будто бы по срочным делам, не обратив на меня внимания, или не заметив всё-таки... Поднимаюсь наверх, вижу открытый лифт, который имеет странную конструкцию – помесь старины и будущего: открытая медная площадка накрывается завесом из кольчуги. Он стремительно перемещается вниз, потом снова наверх. Я остаюсь наверху.

Пустынные залы начинают снова оживать. Я встречаю компанию одногруппников или одноклассников, они тоже испуганы, но не подают вида, предлагают мне идти с ними, но я остаюсь в кладовке, как будто охраняя что-то, в дей-

ствительности непонятно что. В действительности – просто придумал отмазку чтобы не идти с ними. Они предлагают закрыть меня, но я отказываюсь, и они уезжают на лифте. Через минуту начинаются страшные звуки, хлопающие двери приближаются ко мне, я начинаю жалеть о своём выборе. В панике пытаюсь подпереть дверь телом, в надежде что

ОНИ подумают что она закрыта. Сознание мутнеет и через мгновение я в ярости и с наслаждением разрубаю корчащи-

Почему меня не покидает ощущение нагрядающего пиздеца? Может потому, что напряжение хаоса стало таким же как и порядка? Может потому, что я начал принимать нелогичную тень? Сколько можно соглашаться со всем, когда внутри столько несогласия? Также есть вероятност, что я просто свихнулся. Сегодня вечером друг сказал по телефо-

еся тела. Среди них замечаю женские окровавленные куски тел, отступаю, резко успокаиваюсь и хладнокровно спускаюсь к пляжу. Там шатры, домики из бамбука. Я ищу кого-то, кого почему-то чувствовал что должен найти, но заглядываю в шатры, а везде чужие – лица поворачиваются и я вижу что

–Ну, смотри там, не вкатись так в шизу.Я спрашиваю:

-Так -это как?

Он говорит:

ну:

они чужие...

- Он говорит
- –Ну, между шизотипией и шизой есть тонкая граница.–Эту границу нужно преодолеть некоторым способом, ты

и сам знаешь, что я это знаю, вопрос не про это! «Так»-это

- как? Каким способом, по твоему, я могу скатиться в шизу? -Не знаю... –Если не знаешь, то с какой целью высказываешь такое
- –Если не знаешь, то с какой целью высказываешь такое предположение?
- -Я тебе, как шизоиду, объясню. Что есть некоторые события или ситуации, которые могут человека вывести за гра-

- ницы нормы!

  —Так ... и каким образом они относятся ко мне?
- -Я не знаю, чего ты доебался то?... Херово наверное тебе все это слышать
- -Знаешь, последнее время помогает даже... хотя и тяжело бывает, да...
  - –И в чем помогает?
- –Видеть истинные мотивы людей, хотя нет, это слишком громко звучит помогает видеть изнанку "мотивационной шубы". Я тут ездил в Питер на 3 дня, встречался с девушкой, похожей на меня... это было ... великолепно!
  - –Ух ты! И у вас прям все было?
  - -Ну да, еще как!)
- –Ух ты, поздравляю, ты познал настоящую женщину, похоже на то. Рад за тебя!
- –Знаешь, вот тут, ты, пожалуй прав, очень хорошо сказал– я познал настоящую женщину!

Сегодня была клиентка с кучей снов, она решила ме-

ня просто завалить ими, очень неоднозначные впечатления! Один из них – сон во сне, который переключается еще и мо-им голосом! Там были обряды инициации, становление женщиной, убийство матери, воссоединение с отцом, и другие прелюбопытные фантазии, но особенно хороши наверное те, про "ТВОЙ консультант". Интересно, что этот сон, включал

эпизод из кошмара, рассказанного мне А.Х.: ночью тянется длинная рука с длинными гнилыми ногтями от монстра-ста-

консультацию на ее переживании светлой печали. Не знаю... Допускаю, что печаль могла быть не только светлой... "Я принимаю, что мир жесток и агрессивен, особенно к

таким, как я, поэтому использую свой арсенал по-максимуму. Если я что-то вижу, чего не видят другие – это их проблемы. Я буду вертеть веретено реальности вокруг этого ракурса, он мне понятен, я его узнаю все лучше и лучше. От-

казываться от такого инструмента просто глупо!"

рухи, прикидывающейся мамой, с нелепым париком на голове. Надеюсь это не мое воздействие на них?... Закончили

жет кролик то – Я?». Но нет, по гороскопу я удав. Причём описание очень похоже на то, кем я был пару лет назад. Но я же изменился - годы терапии, тысячи часов практики, я чувствую себя уже совсем по-другому. Я же изменился?...

А-а не хотела выходить на связь вечером – снова раскачивает эмоциональные качели? Я полез в гороскоп, вспомня ее намёки про удава, пожирающего кролика. Думаю: «Мо-

На следующий день начал моросить: -Если мы хотим съехаться то, должны уметь обсуждать неприятности, скопившейся за день. -Я доверяла тебе как терапевту, но не могу доверять тебя

- как мужчине. Вот это поворот! Вот это заявочка! Хотя, это хоть как то объясняет мои наблюдения.
  - -Ты не доверяешь мне больше?
  - -Да причём тут это? Доверяю, но меньше. Не полностью.

Ты должен знать как меня воспитывала старшая сестра. Она устраивала психологические пытки и выбивала из меня тот ответ, который она хотела услышать, игнорируя те ответы, которые были у меня!

— .... Я понимаю тебя очень хорошо, потому что моя мама

- воспитывала нас также, по крайней мере лет до 10. Я до сих пор помню как она заставляла меня прочитать новую строчку в 4 года. Она решила научить меня читать до школы, планируя отдать в школу в 5 лет... Наверное чтобы все охренели от такого "одарённого ребёночка". Мы занимались 3-й час и у меня не было никакого желания читать. За каждую ошибку я получал подзатыльник и крик в ухо: «Ну вы посмотрите на
  - -Да, и ждут ответов CBOИХ! Чужое мнение ИХ не ин-

него! Он же специально кривляется!»

- тересует.

  –Ты думаешь, что я этот созвон навязал, применив силу?
- –Ну, немножко. Ты же сам говорил, что иногда тебе нужно время чтобы побыть на едине и переварить негативные эмоции?
- –Нет, теперь, в свете последних изменений, я немного поменял свою позицию. Я могу скать, что в семейной психотерапии обычно разъясняется, что одна из функций, которую

реализуют муж и жена — психотерапевтическая. Просто не все ее реализуют. Я могу понять, если случилось колоссальное потрясение, что-то из ряда вон выходящее. Но это же ... не тот случай?

- -Верно...да...
- -Тогда почему ты не хочешь поделиться скопившемся негативом, а предпочитаешь удерживать его в себе, просто запивая это все таблетками?
- –Ты говоришь так потому, что скинул результаты совместимости по соционике?

-Частично. Но это десятая причина, далеко не самая глав-

- ная. Да, я хочу заботится о тебе! И прихожу к выводу, что отношения нужны и для того, чтобы проживать негатив вместе. Учиться этому. Знаешь, что оказывается делала моя бывшая девушка? Она обижалась и втихаря уходила в ванную, плакала там и как ни в чем не бывало выходила! И так 2 го-
- да! Я оказывается ее совсем не знал!...Ты лучше мне скажи, видишь ли ты смысл в таких разговорах?
  - -Вижу, но иногда человек ПРОСТО не хочет чего-то!
- -Я не знаю ни одной ситуации, где случилось бы что-то «просто-так»! Если тебе плохо, тебе нужна поддержка, ты не должна оставаться одна, на едине со своими страхами. Если же ты мне не доверяешь, то какой смысл в таких отношениях?
- -...Твоё сообщение о том, что ты тоже расстроен манипуляция была?
  - -Нет, но это не важно, если тебе настолько плохо.
- –Ну, хорошо. Просто это именно то самое состояние, когда хочется себя порезать... или вовсе себя убить!
  - -Боже ты мой, а что тебя так доводит?!!!

- -Страх, усталость, все навалилось. Нужно было выполнить много работы.
- –У меня сейчас все клиенты перед Сатурнарием ахуевают.
   Все хотят закончить свои дела в этом году, фикс-идея. По-

этому везде большая запарка. Многие уходят, берут отпуск. Ты совершила подвиг. Работаешь в самый сложный период и справляешься. Справляешься же?

- -... Справляюсь отвечает она тихо, потупившись.
- Ну, вот! это повод гордиться. Что тебе угрожает?
  –Просто денег не хватает, клиентов не так много, раньше я зарабатывала 200 000. А сейчас намного меньше... Аренда
  - -На лвоих?
  - –Да, на двоих. Но клиентов реально мало...

на квартиру поднялась, теперь 34 000.

- -Я тебя понимаю. У меня тоже клиентов не так много, сейчас вообще экономика Империи в стагнации. Мы отщепенцы для всего мира. Они не будут инвестировать в наш рынок. Он будет падать. Население будет нищать. Средний класс вымирать. Знаешь, что нас ждёт?
- –Лучше не говори. смеётся она. Знаю, конечно. Нужно учить язык и выбирать новое место. Я просто в географии не особо шарю. Куда вообще можно поехать?
- –У меня есть "знакомый", он живет на островах уже несколько лет и зовёт к себе говорит, что есть варианты там зацепиться. Причём это не просто знакомый, а мой брат. Думаю, ему можно доверять.

–Почему ты называешь своего брата знакомым? Ты уверен, что готов к такому общению?

–Я учитываю этот момент... Мы не особо общаемся. Как

не общаемся в семье – она разделена на мини-коалиции, как вечная перегруппировка боевых лагерей по разным темам. Я выступаю миротворием всю свою жизнь, пытаюсь всех вы-

Я выступаю миротворцем всю свою жизнь, пытаюсь всех выслушать и помирить.

—Мне это знакомо. Я в своей семье выполняла такую-же

функцию. Но я вижу в астрале, что твое отношение еще поменяется к этой теме. Тебе просто нужно не спешить, сейчас слишком много новой информации, тебе нужно это переварить и ответы появятся.

Попахивает манипуляцией, но она права. Сейчас спешить не время — уже и так разогнался, как на Феррари. Нужно прийти в себя. Приду ли?

- -Что ты говорила про внутреннего зверя?
- –Я вижу, что в тебе он есть и он очень сильный, но ты его не проявляещь!
  - –А где я его должен был проявлять?
- –Ну, я видела много ситуаций, где ты скрывал эмоцию.
   Скрывал и подавлял свой гнев.
- —Я слишком много вижу всего, на что возникают неоднозначные интерпретации. Я выбираю тактику более длительного исследования происходящего. Беру на заметку и говорю себе: «Так, понаблюдаем за этим»
  - -И чем заканчивается наблюдение?

- –По-разному...Ты поменяла билет, который перепутала?–Да, я решила этот вопрос. Походу моя мать воспользова-
- лась моими документами и оформила билет на себя...

  —Не понял, она купила билет от твоего имени?
- -От своего имени, но воспользовавшись моими документами. мне кажется она что-то выдумывает. Поднажму еще.

Еще несколько вопросов без вразумительных ответов. Я молчу. Она напряжённо смотрит в сторону, с радостью хватая кота, выдавливает улыбку умиления. Может мне кажется?

- –Мне кажется, что эта история с мамой полная дичь.
- –И не говори, я полностью согласна!
- -Так у тебя нет долгов? А то последняя девушка подселилась с приданым: у неё был кредит на 150 000, который пришлось мне выплачивать, поскольку по кредитке ежемесячный платёж даже не перекрывал проценты вот это под-
- става была!
  —Я именно по-этому закрыла счет в инвестициях и перевела на кредитку.... Там осталось выплатить только 15 000...
- -Получается долг всё-таки есть...и ты из-за этого так надрываешься?
  - -Нет, не из-за этого! Ну...Может и из-за этого!

телефон и с интересом смотрит в экран.

-Так давай я тебе помогу? Сегодня акции МТСЛы взлетели и я в плюсе на 22 000. – закидываю удочку. Она же знает, что я всеравно в минусе, и выводить не буду. Она берет свой

- -Как хорошо, что я вывела деньги из Яндекса.
- -Да уж! Хорошо. Давай я помогу тебе, вопрос денег не такой важный как твое здоровье.
- –Я не хочу чтобы ты решал мои вопросы. У меня есть план как разобраться с этим.
- -Так зачем тебе надрываться то? У меня есть некоторый запас удалось пойти против воли отца и выгодно купить квартиру и вовремя сделать ремонт, сейчас цена поднялась на 4 000 000, могу себе позволить небольшой кредит.

Господи, надеюсь, что я ее не подкупаю... Неужели я реально не верю в ее любовь? Вообще-то- понимаю, что эта сумма не такая большая, и если ей реально будет легче – мне тоже. Сколько же можно параноика включать?!!

Я не верю своим глазам- прямо сейчас, впервые в жизни,

пишу о том, что вижу сценарий собственной погибели, но с наслаждением плюю на неё! Есть то, что я не могу обойти стороной. Есть хаос, подобный хаосу определенных событий, каскад неслучайных совпадений, который я могу изучить. Это ее мысль, но она находит живой отклик в моем сердце. Температура моего тела вот уже как неделю буд-то

бы выше на несколько градусов. Я засыпаю с грезами о ней, и просыпаюсь прощаясь с ее образами из глубин бездны бессознательного. Ценность ее личности возрастает с невероят-

ной скоростью. Я боюсь ехать к ней и знакомиться в живую. Я боюсь, что не понравлюсь ей. Я чувствую себя мотыльком, бьющимся о яркую лампу среди ночи. В детстве я издалка

ков. Я смотрел на них и представлял как они всю ночь, обезумев и ослепнув, вновь и вновь бились о раскалённое стекло. Что ими двигало? Я думал о том, как это неразумно, зато как красиво! Незнаю...

рассматривал этих мертвых жуков и мотыльков суицидни-

как красиво! Незнаю... Диалогов так много, на таком глубоком уровне понимания, что все начинает сливаться в единый мощный поток мыслеформ, обваливающий старую, гниющую и никуда не

годную плотину из палок и грязи. Я знаю, что я люблю это-

го человека как себя, если не сильнее. Восстаргаюсь каждым ее движением, жестом, взглядом и словом. Абсолютно зачарован, но не могу не тревожится. Вместе с этим — изнываю от какого-то звериного влечения к ней. Тревога дифференцируется в половинку реальности «про Хаос». Теперь она исследуется как и другие фантазии. Я устал от попыток все рационализировать. Они выпускают на волю оголодавших

монстров бессознательного. "Их просто нужно подкармливать, время от времени." Это тоже ее слова... Завтра я уви-

жусь с ней в живую! Это будет одним из запоминающихся дней в моей жизни!

Давно ничего не писал – не было особой потребности. Это были наичудеснейшие дни. Я рад, что не струсил и увиделся с ней в живую. Вчера, в канун сатурнария, я сделал ей предложение и уже через 2 недели она будет жить со мной, а че-

рез месяц мы поженимся!
Серое утро, обесцвеченное усталостью рецепторов радо-

запаха морозной свежести.

Вчера вечером я снова услышал от неё шутку о том, что я ее «немного порвал». Мне показалось, что это намек на некоторое отдаление, на появившееся сопротивление близости. Возможно что-то не так в сексе, возможно в чем-то еще... Но что-то есть.

Она заснула буквально сразу же после пробуждения, про-

спав, на удивление, до полудня. Я спазу укрыл ее одеялом и пошел на кухню, пытаясь получить удовольствие от того, что обычно меня радовало. Я покурил, выпил чаю, поел, поиграл, почитал. Время тянулось медленно, во многом — из-за тревожного предчувствия, не находившего никаких весомых аргументов для существования, но вопреки этому — внутри

сти после двух первых праздничных дней, как будто-бы не предвещало беды. Я проснулся рано утром, несмотря на накапливающийся недосып, проснулся и со сладкой полуулыбкой потянулся в кровати, убедившись в том, что тепло внутри груди никуда не исчезло – любимая рядом и сквозь полудрёму чувственно откликается на едва ощутимое движение моей ладони по ее телу. Волна тепла и нежности разлилась по телу и я вновь устремился к ее гибкому, стройному телу

моей головы ОНО было.
Встав с постели, она тихонько подошла ко мне и приобняла сзади. Я прижался головой к ее ласковым рукам и сомнения отступили прочь. Через пару минут я услышал от нее, что в астрале я на неё наезжал, что она слишком долго спит.

Может ей и взаправду не хватает личного пространства? Но мы ведь обсуждали, что если такое случится, мы сможем об этом заявить. Но и про свои сомнения и предчувствия я говорю намёками...

Мы собираемся в чудную прогулку на озеро, на улице бе-

лый снег неторопливо падает большими хлопьями на крохотный городок подстоличья. Мы идём за руку, о чем-то говорим, о чем-то молчим, мне хорошо и спокойно. Помимо едва ощутимой тревоги за то, что все слишком хорошо, что обязательно должно случится что-то плохое вслед за таким великим счастьем – девушка мечты вчера согласилась стать моей женой!

ные масла, арома-лампу. Она настояла на покупке скетчбука с карандашами для меня, и сама их выбрала- скетчбук из крафтовой бумагой, карандаши — металлик. Меня глубоко трогает с какой чуткостью и любовью она ко мне относится. Как в контакте с ней я знакомлюсь со своими разными частями, иногда давно забытыми. Сейчас это ребёнок. Я улы-

По дороге назад мы накупили ворох аромопалочек, эфир-

баюсь сам себе, страхи снова не актуальны.
После прогулки мы выпиваем чаю из маленьких зелёных пиалок, подаренных ею. «Пока я готовлю печенье, ты можешь порисовать, милый» Растекаюсь по креслу и начинаю рисовать – спонтанно, не выстраивая плана. Это арт-терапев-

рисовать – спонтанно, не выстраивая плана. Это арт-терапевтическое гадание самому себе.
Первой вырисовывается трещина, идущая от глаза, замас-

им мы, развернувшись лицами к этому глазу. Нас соединяет прочная бечёвка, на которой, словно крючками на морской донке, висят четыре руны, из тех которые я вытягивал вчера вечером, во время «спиритического» сеанса А-ы.

кированного под камень у берега моря. По две стороны сто-

вечером, во время «спиритического» сеанса А-ы. Мы вылавливали руны руками из горсти изумрудных камней, она гадала. Для себя всего раз – с самого начала. Вытащила три руны, серьезно изучила, что-то в телефоне, потом

поделилась предсказанием по свадьбе: «Мы боимся прошлого, имея негативный опыт, боимся, что ничего не получится, но можем перечеркнуть негативный сценарий – ресурсы для этого есть». Я сделал запрос: «на что мне стоит обратить внимание в случае возникновения психотического эпизода у одного из нас». Мужская энергия – креативность, звериные

качества, собственничество – верность установкам, защита территории. Думаю, что именно это и должно помочь в случае истерики.

Итак, на первом, в 2022 году, рисунке я отразил 4 руны на бенёвке, ми изтанули ее как амулет по изгланию нени

на бечёвке, мы натянули ее как амулет по изгнанию нечистой силы и шли осторожно вперёд, пытаясь рассечь этот глаз пополам. С моей стороны виднеется парусник, занимающий локацию уха божества. Парус раздут, а значит я уплываю в бессознательное. Расположенность и форма же парус-

ваю в оессознательное. Расположенность и форма же парусника намекает: «твоя сила – слушать». С ее стороны разлома, за спиной – летучие мыши, вылетающие из трещины в земле, похожей на рот божества. На лбу исполинского лица и в

НО ЧТО-ТО ОБСУДИТЬ. Это чувство переходящее в навязчивую мысль часто возникает у меня в моменты слабости, духовной ли, физической ли? Не так уж важно. Возникает же? Не пора ли исследовать?

—Мне кажется, что ты себя намеренно сдерживаешь, будто-бы боишься, что если отпустишь контроль, то что-то может пойти не так. Буд-то бы ты что-то утаиваешь от меня...

Расслабившись вечером под кальян, я решил, что НУЖ-

с неба зелёным гребешком.

небе над нами – огромная улитка, падающая вниз головой. Улитка – спираль, улиткой в шутку А-а называет моего любимого котика-сфинкса. Улитка на рисунке падает и смотрит на нас, растягивая глаза в две стороны, провывая три неизвестных ноты, уносящихся в сторону моря. Вместо волос божества, сверху- зеленые пальмовые листья, падающие

поверить.

–Я просто не хочу попадать в состояние полного расслабления, для меня важно трезво мыслить. -в ее глазах читается напряжение, похоже я что-то нащупал. «Есть что-то, что

- я говорю, тщательно подбирая слова, в которые смогу сам

- она скрывает! Ей нельзя верить!». Страхи начинают расползаться чёрными слизкими сороконожками по телу и съедать меня живьём.

  –Я не предлагаю тебе убиваться до невменяемого состоя-
- -я не предлагаю теое уоиваться до невменяемого состояния, я просто хочу покурить, пообщаться, поугарать немного. Если тебе нечего опасаться и скрывать, что с того, что мы

- немного расслабимся вдвоём?

  —Может мне не совсем безопасно с тобой в таком состоя-
- нии? Может меня накрывают флешбеэки из прошлых отношений?...

  –Послушай, меня тоже накрывают флешбеки, но мы же
- не можем постоянно ориентироваться на тот негативный опыт? Мы же так долго и много это обсуждали. Ты же согласилась стать моей женой, неужели это не доказательство того, что мы должны доверять друг другу?
- –Ладно, уговорил! Давай накуримся! она как-то уж слишком легко согласилась, что было с радостью принято за зелёный свет.

В глубине души меня не покидало ощущение самообмана.

Мне кажется, что я с каким-то надрывом пытался уверить себя, что это не давление, что беседа будет свободной и позитивной. Вместе с этим, мой вечно-страдающий, седой старец-медиум шептал внутри осипшим голосом: «не дави», но уязвлённый нарцисс уже вырывался наружу — три дня счастья и эмоциональная яма развязывают ему руки. Он умело и

непринужденно оправдывает каждый свой проступок, ощущает себя центральной фигурой, стыдливо пытаясь это замаскировать. Он истерично цепляется за любой добрый жест или взгляд, предпочитая не думать об их уместности, относительно контекста событий. Это его и убивает, в конце концов. Он это я.

Сначала начинаем мило беседовать, и все вроде идёт хо-

сценариев – собственно та сила, которая во многом не оставила мне выбора. Но я не мог поверить, что девушка, которую я боюсь как могущественную огненную ведьму чуть ли

не с начала нашего знакомства, что она также сильно боится

рошо. Как-то замежду прочим узнаю, что имею "едва-уловимые черты", напоминающие ей ее бывших. Это не радует. Да, мы сотни раз обсуждали циклы. Да, узнавание бывших

этих образов из страшного и темного прошлого... Я скорее пугаюсь ее обесценивающих слов, которые я слышал от нее в адрес бывших.

—Я говорил тебе о своих похожих страхах с самого начала,

не так ли? Это и есть те циклы, мы вновь получаем возможность проработать свои ошибки.

Слова звучат не очень убедительно, проговаривая их, пы-

таюсь отогнать мысль о том, как она воспринимает весь этот

вечер – как мою холодную нарциссическую попытку просто получить ту информацию, что даст мне власть. Меня начинает захватывать паника, игнорируя которую, тщетно пытаюсь выловить из мутной головы аргументы, которые могли бы меня оправдать, но уже знаю – их нет. От этого знания сдавливает горло, в висках тяжело стучит кровь, голова начинает буквально лопаться. Будто в ответ на мои мысли, она

–Ты накурил меня чтобы выведать эту информацию. Я не хотела тебе ее говорить. Я не хотела, чтобы ты знал, что я тебя боюсь! -она вдруг начинает задыхаться и горькие слезы

отвечает абсолютно мертвым голосом:

льются по ее щекам. Что за ужаснейший опыт она получила в прошлых отно-

в этот водоворот, теряя контроль над собственными словами. Мое смешанное сознание пытается защитить внутреннего ребёнка от тени ужаснейшего опыта — воля уходит в тень, из тени выступает безумный нарцисс и получает контроль над моей речью. Слова и аргументы льются тошнотными потоками, а внутренний медиум-старик шепчет: «заткнись и послушай», но я не могу ничего сделать — я в тени. Мне становится самому так противно от себя, что я замолкаю и вы-

давливаю из себя: «прости, меня занесло». От того, с каким трудом эти слова вышли из рта, стало еще более мерзко.

Она говорит, "все нормально", но я чувствую холод ее слов, холод ее глаз, холод по сердцу – она стремительно улетает от меня. Улетает как те, кто никогда больше не возвра-

шениях? Я пытаюсь говорить что-то о своём отвращении к использованию этой информации. О том, что это скорее многое объясняе, что я теперь лучше ее понимаю. Говорю много бестолковой хуйни, все вереее ощущая, что теряю ее. Или я просто проваливаюсь в свою травму? Мне так страшно от того, что она от меня отвернётся, что я проваливаюсь

Пол ночи я лежал на спине со скрещёнными на груди руками, пытаясь найти выход из лабиринта собственных негативных переживаний. Мне хотелось обнять ее и почувствовать ее тепло, но робкие попытки приобнять обрывались

щаются. У нее истерика. У меня ступор.

еще большей усталости и суровости, плечо отдернулось, нога отодвинулась. Она спала на моем месте, спиной ко мне, свернувшись калачиком — точно так я совсем недавно спал на этом месте, когда не хотел, чтобы моя бывшая ко мне при-

спящей А-й, будто она и не спала вовсе. Ее лицо, уставшее и суровое, при моем касании приобретало выражение

Я бросил это пропащее дело и начал копаться в себе еще сильнее.

Мои вчерашние попытки ее утешить были такими, буд-

то бы я никогда до этого не видел чых то слез вовсе. Ее

касалась.

плачь сжимал во мне все внутренности. Но чувства любви и сострадания боролись со страхом отверженности и виной перед всем миром, виной за такое позорное существование. Завтра утром, когда она проснётся, мне нужно будет поговорить с ней. Эта ситуация должна была воспроизвестись, я не обязан выходить из неё по-старому! Жизнь, полная счастья и любви — детская фантазия, но я хочу побороться за неё! Лишь тогда мне можно будет сказать себе: «Я сделал все, что

мог, я попытался, ты знаешь». А-а проснулась около полудня. Измученный тревогами, муками совести и бессонницей я мрачно сидел в кресле перед окном, слепо глядя перед собой, борясь с желанием на-

ред окном, слепо глядя перед сооои, оорясь с желанием навредить себе, внезапно обнаруживающее во мне новые, сладко-багровые ноты. Она зашла на кухню, как ни в чем не бывало. Заварила чай и начала курить сигареты, одну за одной,

сжалится и не заговорит сама, дав знак, что готова к беседе. Выждав паузу для приличия, А-а начала с точного вопроса, дающего мне сразу несколько важных подсказок: «что тобой двигало, когда ты шёл на это?». Первая подсказка — она готова говорить, вторая — она также все еще видит во вчерашнем манипуляцию и давление.

-Я признаю, что мне показалось вчера утром, что ты от-

без лишней спешки и суеты. Ее лицо было спокойно, взгляд строг, но без враждебности. Мне сложно было заговорить, я не знал – хочет ли она слышать меня после вчерашнего. Решил ходить за ней побитой сутулой собакой, пока она не

даляешься от меня, и есть моменты которые ты не договариваешь. Я подумал, что если мы покурим, то сможем обсудить их в более свободной обстановке. Но сейчас я осознаю, что это была и бессознательная манипуляция, мне стыдно за это. Тем более я не должен был накуривать тебя второй раз, зная, что ты принимаешь таблетки, с которыми взаимодействие может быть хуевым. Я.... Не нашёл... в себе смелости..

про меня то, что я рассказывать не хочу. Так поступали мои бывшие. Вы, нарциссы, специально ищите таких открытых, чувственных, принимающих, чтобы упиваться ими, а потом вытирать об них ноги. Тебе было абсолютно поебать как я себя чувствую, ты хотел получить только своё. – я получал

смачные пощёчины по щекам своего раздутого Эго.

- Ты, как крыса, накурил меня, чтобы хитростью узнать

обсудить это напрямую.

- -Мне больно от того, как ты обесцениваешь мои чувства.
- -Я не обесцениваю твои чувства, а говорю о том, как я воспринимаю эту ситуацию сейчас.

-Меня именно это и задевает, что я замечаю как какие-то

- моменты тригерят тебя, как ты начинаешь отдаляться, ничего не сказав, и что это связанно с твоим прошлым опытом. Что из-за него я ассоциируюсь с ними: «нарциссы-бывшие».
- -Вам нравится свежий кусок мяса, поэтому Вы на меня так западаете. Вы воспринимаете нас как аксессуар. А когда нужно поддержать не способны. Я понимаю почему твоя бывшая девушка не плакала при тебе, а уходила в ванную. С тобой очень тяжело проживать тяжёлые моменты, ты будто
- –Мне самому нужна была помощь, прости, что не смог... Я признаю свой косяк, но пытаюсь донести до тебя, что мною не двигала жажда подчинить тебя, я хотел знать что тебя ранит, чтобы не задевать тебя. Сейчас понимаю, что ты вправе

сама выбирать – когда и кому рассказывать что-то личное. –Тебе недостаточно как я тебя люблю? Тебя нужно взять

не способен поддержать.

меня полностью? Я наблюдала за твоим поведением. Когда я согласилась покурить, мне было интересно, сможешь ли ты остановиться, и я убедилась, что не смог! Я слушала твои высказывания и доводы и думала: «Ну, давай, попади еще и тут! Вот, замечательно! А теперь и тут повтори! Очень хорошо!...» Ничего не меняется, эти ебаные циклы возникают и все повторяется! Ты – просто скопление всех моих тригге-

- ров, а я твоих... Все лишено смысла! А Как-же твои слова, как же те темы, что это «может
- стать хорошей работой над ошибками?»

   Я говорю о том, как это вижу сейчас! Завтра, как и в
- любой момент, я могу это увидеть по-другому!

   Я пытаюсь посмотреть на все это с позитивной стороны,

хоть это и сложно. Наверное хорошо, что ты меня увидела

таким, каким я могу быть. Надеюсь, что это не повториться, и я сумею сделать для себя выводы о том, что мне делать с тобой точно нельзя. Я смог увидеть твою реакцию и .... Мне думается ты боишься меня, но забываешь о том, как я сам боюсь тебя. О том, что я знаю и ты знаешь, ты способна

сделать мне ооочень больно...

На глаза наворачиваются по-началу – мерзкие слезы. Дыхание перехватывает. Она обнимает меня и говорит своим ровным но по-ликому будоражациим меня голосом:

ровным, но по-дикому будоражащим меня голосом:

—Мне очень жаль, что тебе пришлось все это пережить, котёночек мой. Мне жаль, что тебе приходится сталкиваться

с этим каждый день. Тебе наверняка очень тяжело с этим живётся. Ты не виноват в том, что с тобой произошло такое. Наверное я услышал самые ценные слова в своей жизни.

Наверное я услышал самые ценные слова в своей жизни. Слезы просто стекают солеными ручьями по щеке и впитываются в подушку. Она осторожно смахивает слезинки с мо-

ваются в подушку. Она осторожно смахивает слезинки с моих ресниц – ее глаза спокойны, в них нет укора. Чувствия себя ребёнком в этих ее объятиях, мне вдруг многое сложилось в один гиганский пазл. Мой максимализм идеализма. шлось пойти для нахождения своей половинки и получения бесценного опыта быть по-настоявшему любимым, переходящего в еще более бесценный опыт – обретение навыка дарить настоящую любовь.

Как странно наверное, что имеются слова, которые хочет

Моя повторяющаяся жизнь. Циклы, в которых я нахожусь. Как травмированная детская часть скрывалась от остальных, вводя их в паранойю. Как намеренно, хоть и бессознательно, я измывался годами над девушками, отрабатывая в общем то, понятный сценарий. Каким странным путём мне при-

услышать так много людей, но так мало их позволяет себе сказать другому. Я хочу написать их и впервые в жизни проговорить для любимой А-ы: «Родная, и мне очень жаль, что тебе пришлось все это пережить! Мне жаль, что тебе приходится бороться с этим каждый день! Я знаю, что тебе очень тяжело с этим живётся. Ты не виновата в том, что с тобой произошло такое. Ты всегда была достойна и будешь достой-

на любви!» Сон

Я смотрю на руки А-ы – они тонкие как спички.

 –А-а что случилось с тобой? – с ужасом спрашиваю я и вижу такие же ноги. Они такие тонкие что вот-вот сломаются.

-Тебе нужно начать есть!

Мы на участке в Кыму, у нас свой дом, в который переехали совсем недавно. Но приезжает ее друг-гей в гости. Не что-то обсуждать, стоит подойти – они замолкают и меняют тему. Злюсь и подхожу к нему, говорю: "Я ВИЖУ, что Вы о чём то шушукаетесь. Говори в чем дело!". Он понимает, что отпираться нет смысла. Он доезжает со мной до места,

где когда то был компьютерный клуб "флешбек", в котором школота прогуливала уроки, студенты пары, а взрослые мужики скрывались от жен и семей. Не доходя до клуба, вместо ставок на спорт — гей-клуб. Он говорит что нужно подняться наверх и начальство что-то мне скажет. Я поднимаюсь по велюровой лестнице. Он исчезает, мне сообщают туманную информацию о том, А-а у них кем-то работает, и он ее подчиненный. Меня тошнит и я понимаю, что нужно сма-

далековато забрался? Стоит мне отвернуться, они начинают

тываться. Я еду на машине, почти по двойной сплошной, навстречу едет дорожный патруль. У меня в машине контейнер с травой. Я их замечаю и, занервничав, нажимаю на гудок, буд-то бы и не своими руками совсем. Они мигают мне – дают знак развернуться и припарковаться. Я это делаю с большим тру-

дом – даже криво, обыск неминуем. Я понимаю опасность,

но контейнер не выбрасываю пока они тоже разворачиваются. Полицейский постарше сидит со мной на заднем сиденье. У меня в ногах контейнер. Помладше- снова ее друг. Я думаю что это хорошая возможность для него расправиться со мной. И, наблюдая как дотошно обследует передние сидения говорю тому, что старше: "это, наверное, его самый счастли-

вый день в жизни". Истерически смеюсь Просыпаюсь в 7 утра с удивлением обнаружив, что меня

моих клиентов сообщили о том, что заболели их знакомые, на этой – начинают заболевать некоторые клиенты. Логично, что мог подцепить эту заразу и я. А может я просто пересидел в бассейне, ведь вчера бултыхался там целый час, без привычных перерывов на сауну. Как на зло, поводов для болезни остаётся еще не мало, ведь после этого я поехал с невестой в центр, выбрав для прогулки именно такой пуховик, в котором шея открыта, не соблазнившись обедом, хоть бы каким-то, полагаясь лишь на таблетку эфедрина, эффект которой испарился аккурат к моменту прибытия к главной достопримечательности прогулки – парящему мосту. На нем я увидел проходящий пароход, на верхней палубе которого стояли люди и махали людям на мосту. Я помахал им в ответ, с досадой отметив, что кроме меня никто не махнул

в ответ... Вдруг почувствовал сильный голод, от которого захотелось кого-нибудь укусить. Но кусать нельзя, мышечный панцырь сковывает тесными рамками, вследствие или по причине. Шея, прикрытая тоненьким кашне, сохранен-

больше не колошматит. Влажный матрас подо мной, одеяла на мне напоминают о том, что еще 6 часов назад я в знобу, с температурой 40, трясся на кровати, клацая зубами, закатив глазницы, запутавшись в своих же волосах, отращенных видимо именно для того, чтобы я в них однажды, вот так вот заблудился. Омикрон? Возможно. На той неделе половина

ной терапии станет достаточно для описания 365 дней полного мрака?... Да, сейчас тоже бывает непросто. Но это же не идёт ни в какое сравнение с тем, что было ТАМ. Короче говоря, оснований для болезни было более чем достаточно, но всего день – и я здоров. Мне нужно быть здоровым – за болезнь никто не платит. Пандемия внесла определенную ясность в то, насколько ценна человеческая жизнь.

«Сдохни от болезни или умри от голода». Выбор есть всегда.

Помимо трёх консультаций еще консультация с аналити-

Поэтому я здоров и полон сил.

ном после военной службы, замерзала прям как десять лет назад, да и пуховик по форме напоминал бушлат, что вызывало неоднозначные ассоциации. Моя невеста говорит мне, что у меня ПТСР после армейки и мне нужно это обсудить с аналитиком. Мне интересно какого количества часов лич-

ком, которую нельзя пропустить. Неделю назад я пришёл в готовности защищаться. Мы не виделись месяц и за это время поменялось многое. Например то, что я сделал предложение своей бывшей клиентке. Скрывать это не имело смысла. На удивление, я не услышал осуждения. Вместо этого была предъявлена готовность поисследовать это. Я благодарен за

Сон

это.

Я иду по аллее, вокруг начинают бежать люди, что-то вроде Гражданской войны, я ухожу на тропинку и начинаю тоже бежать, я ищу бывшую, мы расстались с ней буд-то бы лишь его хватаю и скручиваю, начинаю душить. Ему приходится отвести меня туда «где она была» но сейчас ее нет там, по его словам. Выглядывает женщина и даёт мне знак, что бывшая все же там, я захожу и вижу ее на смятой постели — она переспала с ним, но я не особо удивлён, просто фиксирую это «для протокола». Она в смущении начинает говорить как меня любит, но я резко разворачиваюсь и ухожу. Меня догоняет та женщина-хозяйка, у неё в руках 2 удочки вместо

пару дней назад, звоню на телефон, трубку берет парень с изменённым голосом, как через программу, я оборачиваюсь и вижу что этот парень идёт недалеко от меня и слышу как он вторит в трубку, замечает меня, пытается убежать, но я

Потом я вижу аквариум: сначала там пиранья потом сом, потом я запускаю креветок и крабов, потом замечаю что крабы дали маленьких крабиков и те начинают охотится за креветками. Пиранья и сом все сильнее теснятся новым потомством.

Начинается драка великовозрастных одноклассников. Я

лыжных палок, она опирается на них и даёт мне одну.

разнимаю их за волосы. Класснуха смотрит на это со стороны в испуге но не сильном. Один из них разбушевался особенно сильно и ему нужно на улицу — на боевые действия, он уходит с другими вояками, точнее мы их выпроваживаем насильно. Класснуха начинает осуждать их, говоря что не ожидала такого, что у неё есть знакомый от которого она тоже не ожидала что-то, а потом что-то нашла в рюкзаке. За-

ходит пьяный бухарик и говорит, что "главное – быть хорошим человеком, тогда в ад не попадёшь." Я спрашиваю служил ли он в армии? Если служил, то должен знать – Ада не миновать!

Я пробираюсь на старую квартиру, которую видел во сне ранее – с красными обоями. Там по-ужасному все захламле-

но, покрыто пылью. Прошлая девушка сидит на стуле, увидя меня – зачем то встаёт. Я спрашиваю где мой телевизор. Она обижена, но начинает говорить что может вернуть деньги, но я ухожу из квартиры.

Я ухожу в лабиринты темного рынка ночи: гаражи-лабиринты и бесконечные тупики. Там шайки оккупируют уголки и точки, затевая мелкий ларечный бизнес. Вокруг каждо-

го ларька стоят банды, курят и слушают свою музыку. Пробираюсь в один из темных тупиков, вижу что он подходит для моей точки но в нем динамик из которого играет громкая музыка, я вырываю его без зазрения совести – нахуй мне не нужна чужая музыка!

За пару дней до свадьбы у меня ожидаемо снова разошлась паранойя. Подруга, приглашенная на свадьбу написа-

ла, что не сможет приехать с мужем- у него умер дедушка. Это очень печальная новость и очень дурной знак для меня.

Я прокручиваю все наши последние диалоги и вдруг начинаю находить угрожающие двусмысленные послания. Снова актуализировались страхи о том, что моя будущая жена появилась из ниоткуда, будто зная меня вечность, вскоре по-

сле моего признания этой подруге в своем предательстве... Поэтому вся эта тема магии и мистики? Решили отомстить используя мои же уловки?...

Признание подруге Мы дружим уже 12 лет. Давно знаем друг друга, но только

летом я нашел в себе силы дать ответ на вопрос, который она задавала каждый раз, когда мы виделись после очередного года молчания: "А что это было тогда?"

Тогда мне было 18 лет. Я отучился год на специальности, которую не выбирал. Зашел в первый большой ВуЗ и отдал документы просто туда, куда взяли. Инженер-нанотехнолог. Какой ужас! Несоответствие я ощутил на первой же учеб-

ной лекции, точнее когда случайно опаздал на нее. Я был вынужден сидеть с парочкой таких же опаздавших, и позна-

комился с ней. Мы шутили и были на одной волне с самого начала, но я всегда чувствовал, что как парень ее не интересую. Она была старше меня на год, но психологически еще более пробивная и устойчивая. Я чувствовал себя мальчиком, оскорблялся, но не подавал виду. Через пару дней образоралась странцая компания.

разовалась странная компания – я, она и еще одна подруга – веселая болтушка, частенько рассказывающая о своих приключениях, в которых постоянно пользовалась ужасной популярностью у парней.

Через пару месяцев переписок я признал, что недорос до

Через пару месяцев переписок я признал, что недорос до нее и с головой кинулся в первые попавшиеся отношения, продлившиеся 3 года... В них довольно скоро начал измы-

но не осознавал что делаю. Я раскачивал эмоциональные качели, унижал, проходился по ее слабым местам, изначально уверенный в собственной безнаказанности, ведь с самого начала внутренне чувствовал, что она мне не очень то и нравятся. Единственное что меня завлекло, если сейчас быть

вался над девушкой – сразу после завершения конфетно-букетного периода. Я будто мстил в ее лице всем женщинам,

честным с самим собой – ее наивность и безобидность. К концу первого курса мы перепробовали в сексе многое и я заскучал. Мне хотелось выйти из отношений, но меня душило чувство вины.

К тому времени, наша институтская компания, беззабот-

но хихикающая в столовой во время большей части пар, оказалась в затруднительном положении. У нас накопилось слишком много академических задолженностей и похоже было на то, что пришло время готовиться к отчислению. Мы ходили по клубам, бухали и весилились, с девизом: "оторвемся напоследок". У меня долгов было не так много, но

емой трагедией обозримого будущего. Я мысленно готовился к тому, чтобы вновь "оказаться одиноким одиночкой". Я представлял, как у них пойдет жизнь дальше, а я буду словно на обочине, время от времени написывать им в личку, получая все более однотипные фразы-отмазки. Мне захотелось вытворить что-то такое, чтобы оставить след о нашей дружбе.

распад нашей компашки был слишком пугающим, немину-

заранее скачав на второй телефон запись дьявольского смеха, я поставив ее на таймер, и до усрачки напугал их этим смехом. Они так живо включились в эту игру, что я будто и сам в нее поверил. Меня захватили темные пульсирующие волны адреналина – меня переполняла новая сила.. Я начал разыгрывать целый спектакль, затягивая в него пояти всех своих знакомых. Мой старый друг одноклассник, манипулирующий мною до 9 класса, а потом ушедший в элитную школу, ходил по квартире со свечкой, читая молитвы. Я упивался его страхом и своей властью. Другой мой товарищ развесил уши и поверил, что у меня магические способности, полученные по отцовской линии, что я изучил темные книги и смог вызвать духов. Моя тогдашняя девушка же отнеслась к этому довольно прохладно – наверное успела меня немного изучить. Моим апофиозом была финальная сцена в ванной, когда я включил воду и ножом начал резать себе бровь, под звуки того самого смеха. В комнате сидела подруга, трясущяяся от страха, можно представить, как мое появление с окровавленным лицом было очень эффектным. Я не знал что говорить и решил просто лечь спать – типа у меня шок. Проснувшись, я увидел, что она так и не сдвинулись с места. После этого я свернул представление, боясь вскрытия моей гнилой натуры. Но никто ничего мне так и не предъявил. Это стало темой для обсуждения. Это как-будто бы объединило нас навсегда.

В одну из ночей, после очередной вписки у меня дома,

Потом они забрали документы из института. Я восстановился но стал шляться по рвзным злачным местам. Наше общение сошло на нет, как я и думал. Мой ответ жизни был давно придуман – я стал бухать, курить, а потом и нюхать.

 Похоже, что в тот момент Вы познакомились со своей тенью.
 сказал мне мой аналитик, когда я поделился с ним этой историей.

-Ты не думал, что рассказав мне такое спустя столько лет,

Но это совсем другая история...

- ты можешь меня потерять? спросила подруга, когда услышала это признание.

  —Лумал, но я полумал, что просто ЛОЛЖЕН рассказать
- –Думал, но я подумал, что просто ДОЛЖЕН рассказать ее тебе.
   Теперь, после новостей о том, что подруги с мужем-си-

ловиком (просто к слову) не будет, это признание обретало форму угрозы. Она могла не простить. В голове всплывают рассказы А-ы: "Нас внедряли к опасным преступникам, там, где обычные меры не помогали"; "Был случай, когда нужно было вывести насильника на чистую воду, и я смогла втереться ему в доверие"; "Частенько услугами ведьм пользу-

ются наделенные большой властью, когда нужно сделать все эффективно, но скрытно", "Ты что-то недоговариваешь о себе, но скоро ты все поймёшь и освободишься от всего лишнего".

Я слышу про эти вельминские истории и попадаюсь на

Я слышу про эти ведьминские истории и попадаюсь на тот же крючок, что использовал 11 лет назад? А-а говорит

ностью. Как мне подкидывают наркотики и отбирают имущество, чтобы я получил "свой урок". Можно ли идти на свадьбу с такими ожиданиями? Я знаю одно – не идти до конца я тоже не могу... Мне остается верить в лучшее, но также помнить о худшем. Такая жизнь.

Он тихо просочился в роскошные апартаменты на 100-м этаже лучшей гостиницы Империи с одноимённым названи-

о том, что в ночь свадьбы меня ждет особое представление-сюрприз. Я начинаю фантазировать, как меня вспарывают, словно свинью, упиваясь моей наивностью и беспомощ-

Сон

ем и видом на Монумент, подсвечиваемый огнями небоскребов вокруг. Она была с кем-то. Он пришёл не вовремя. По приглушённым смешкам или по расслабляющей музыке, или просто потому что об ЭТОМ не хотелось думать, но подумалось – он чувствовал, что он тут ЛИШНИЙ. На что он надеялся? Что они вот так запросто встретятся спустя годы молчаливого ощущения взаимной потери?...

-Ты был плохим мальчиком, сейчас мамочка тебя отшлепает.

-Давай, детка, только ты умеешь так как я люблю!...

«Господи, у него в постели ТАКАЯ женщина, а его фанта-

зии хватило на шлепки по отсиженной заднице?...». Звуки шлепков начали ускоряться, в такт музыке, его мычание при-

обретало всё более явный оттенок наслаждения. Это тянулось бесконечно долго, и противнее всего, что ближе к кона голову наполнили совсем уж непристойные мысли, в которых он и сам был готов отдать все, лишь бы оказаться под Ее каблуком, почувствовать жгучий след от ее плети.

цу он вдруг почувствовал совсем неуместное возбуждение,

-Давно ты здесь?-ее улыбка была непринужденной, ни капли удивления.

-Я давно ждала, тебя! Надеюсь тебе понравился наш маленький спектакль.

- Понравился, любимая. - достает ствол и всаживает обойму в обоих.

Закостеневшие пальцы впечатались в рукоятку. Здание заброшено, он не понимает где его комната и вещи. Вот он уже показывает помещения кому-то, боится вопросов, что могут привести к уликам.

"Все они уж слишком неестественно нахваливают меня. Я улыбаюсь и лишь надеюсь на то, что следы убийства не вскроются. Я осознал, что транслирую бессознательный сценарий и привлекаю людей, транслирующих его же. Если они

то они пытаются меня выследить и уничтожить. Моя паника бывает настолько сильной, что я готов сжечь свой дом, заметая улики, а после – перекапываю обломки, переживая за то, что улики всё же остались. Я должен транслировать упрощение как сведение образа к сфере, внутренне усложняя эти

слабее, я их убиваю, а следы уничтожаю. Если они сильнее,

образы, наслаивая их друг на друга... Я должен... ".

-Господин Б-ко, для Вас имеется особое секретное зада-

тантом, выявить его слабые и сильные стороны, с возможностью завербовать его в Имперское подразделение. По нашим данным, консультант ведет асоциальный образ жизни и замешен в темных делишках, но прямых доказательств у нас

ние. Вам необходимо установить слежку за неким консуль-

-Так в чем же проблема? Подкиньте ему чего-то, приведите понятых и он будет на крючке. Неужели именно этим стоит мне заняться, по поручению самого Императора?

нет.

-Вы видимо не протрезвели со вчерашнего! – звук пощечины.

-Основное залание – ЗАВЕРБОВАТЬ! Посалить мы мо-

чины.

—Основное задание — ЗАВЕРБОВАТЬ! Посадить мы можем КОГО УГОДНО, Вы абсолютно правы! Не подведите Императора!

—Слава Империи!

## Конец Начала. Сон консультанта X (2)

Столица Империи 2022.

- -Мы уже год работаем, а результатов я не вижу... меня волнуют его оценки!
- -Позвольте, Ваш сын бросил пить, курить траву, сел на антидепресанты, начал писать музыку, вместо того чтобы закладками заниматься, как он планировал, между прочим. И по Вашему результатов нет?... Я думаю, что Вы выводите меня на злость, потому что сами злитесь на что-то. Возможно на то, что моя тактика принимающего общения оказалась эффективней, Вашей тактики гиперконтроля... Я также думаю, что это может быть ответом для Вашего начальства. Я не нарушал закон настолько насколько Вы мной заинтересовались. Я просто иногда вижу что-то, чего не видят другие.
- Очень хорошо, что Вы это осознаете, поскольку мы действительно Вами интересуемся, в силу некоторых обстоятельств. голос г-на Б-ко стал жестким и властным.
  - -Каких же? -консультант тревожно заерзал в кресле.
- –Вы оказались одним из испытуемых, у которых были выявлены врожденные способности к экстрасенсорике. Такие вычисляются по каскаду событий, которые следуют за ними всю жизнь. Но такие, чтобы мыслями меняли события.... их

Когда их сила разрождается, вокруг них создается специфический круг общения, определить который затруднительно в условиях больших перемен. Самый первый эксперимент это как первые роды.

не очень много, и их обычно "пасут" особенно тщательно.

–О каком эксперименте идет речь?–Вы долгие годы расшатывали свою психику, познавали

упростили мне задачу, впустив в свой дом. Я говорил Вам, что далеко не каждый вот так вот впускает в свою ванную ... со своими щетками.. Дает пароль от вай-фая... Вы сами бес-

реальности людей, изучали способы влияния на мысли собеседников. Недавно мы расшатали Вашу психику еще сильнее, подсыпая специальные препараты в Вашу еду, благо вы

службу. Мы делаем выбор, что Вы – тот кто был нам нужен. – Позвольте, а как же жена? ... – сердце консультанта сжа-

сознательно упрощали нам задачу, сами стремились к нам на

- лось от боли.

  –Жена работает на нас, ты прав. Она наверное любит те-
- бя... насколько может. Но работает на нас и немного заигралась... Вам придется жить раздельно теперь...

  –А если я не хочу с ней раставаться? голос предательски
- задрожал и я почувствовал себя уничтоженным.

  –Дорогой мой, теперь ты такой же слуга Империи, как и

я! Нам очень важен твой прогноз, у тебя теперь много дел. А у нее свои дела еще есть! У Вас был хороший роман, но

на этом пожалуй все...

- —Тебе завидно, что у меня с ней получилось?— консультант впился в него взглядом, чувствуя интуицию особенно остро. Б-ко отвел взгляд и быстро достал телефон с включенным диктофоном.
- –Досье на тебя у меня все-таки осталось, поэтому не борзей! Теперь ты работаешь с нами! Хватит колупать несчастных клиентов, начинай помогать нам отколупывать кусок свободы нашим детям.
- –Убедили. Тогда я расскажу Вам свой последний сон, вы его запишите и передадите кому надо, они все поймут...
  - -Слушаю Вас внимательно и записываю.

Сон Консультанта Х

"Сообщение на экране смартфона. У Вас консультация сегодня, в 17:00.

Нужно найти тихое место в квартире, где можно будет

провести ее без лишних уш. Лишние уши повсюду, поскольку у меня в квартире отец и два младших брата. Они подслушивали, подглядывали, взламывали замки, выдавали секреты множество раз и доверия им нет. Наверное поэтому я такой параноидальный сыч.

Я прошу освободить комнату у балкона, комнату, которая и является балконом, но отделена от его основной части, образуя квадрат площадью 3 метра. В ней только компьютерный стол и стул, но зато хоть какое-то место, где можно посидеть в одиночестве.

В коридоре я слышу зычный бас неизвестного, спустя мн-

в дом по той причине, что решили, что мои детские фото будут интересны узкому кругу людей?

—Мы не вломились, а записались к Вам на консультацию.

—Но консультация же была назначена онлайн?! – я начинаю впадать в панику.

Так консультация вживую же всегда продуктивнее, Вы же сами знаете. – отвечает он, сияя зубами на смуглом лице.
Так консультация вживую имеет стоимость Выше и проводится в другом кабинете, здесь слишком тесно и душно!
Нам вполне комфортно, а что касается стоимости, вот,

-....Это немного больше. - я обрываю себя и с досадой

-Ок! Продолжим беседу. Какие именно фото Вас интере-

-Я хотел бы выкупить Ваши детские фотографии, мы с партнером производим модную одежду для узких кругов це-

-Позвольте, я правильно Вас понял? Вы вломились ко мне

нителей, и Ваши фото нам более чем подходят.

пожалуйста. – он протягивает 3000 баксов.

гновение в нее заходят двое высоких мужчин, причем один из них аномально высок, даже для меня. Он головой едва не касался потолка, был с короткой подстриженной бородкой, в плотном свитере по горло, слегка сглаживающим его непропорционально длинные черты, с веселым, смутно знакомым мне лицом. Он заговорил, и ощущение дежавю стало еще бо-

лее отчетливым:

беру деньги.

суют?

–O, Ваш отец уже показал нам альбом, и мы выбрали пренаипрелеснейшие фотографии, позвольте посмотреть.

Он протягивает мне увесистый кожаный альбом с золоты-

ми уголками, в нем около 100 фотографий со мной, с младенчества до лет 15. Большинство сделано на море. Вот, на одной я ... Вот на этой я стою с тогдашним другом, который сильно теперь напоминает...

- –За каждую фотографию, с полными правами использования мы предлагаем стоимость Вашей частной консультации.
- –Вы предлагаете мне 300 000 баксов за то, чтобы использовать мои детские снимки в своих дизайнерских целях?
  - -Абсолютно верно!
- –Секундочку, мне нужно подумать, мне тут трудно дышать, я выйду на пару минут на балкон и покурю. Один!
  - –Разумеется!Я выкуриваю два стика. Высокий мужчина походу тата-

рин или что-то вроде того. Его лицо определенно напоминает, того самого друга юношества, с которым случилась мутная история. Но Господи, как он вытянулся, разве такое возможно? Меня смущает высокая цена, которую они готовы за-

платить, у меня нехорошее предчувствие, но деньги... деньги очень хорошие, тем более за фотографии, о которых я и знать не знал...

Я слышу голоса в комнате и с неприятно закипающей злостью открываю дверь балкона, заходя в комнату. Мой отец

- не упустил шанса "помочь с решением":
  -...Он очень гордый и не берет деньги, даже когда они ему
- нужны, поверьте мне я его знаю, стоит Вам уйти и дать ему все переварить никаих сложностей в уступке прав не будет.
  - –Какого хера ты тут делаешь?
- —Я искал зарядку и разговорился с твоими друзьями. Они сделали щедрое предложение, и, зная что тебе сейчас не помешают деньги, я принял это предложение уважаемых господ. Мы все обдумаем и примем правильное решение.

Кровь вскипела в жилах и ударила в голову. Мне хотелось ударить его прямо между трусливо бегающими глазками, и я медленно, прожигая его взглядом, начал подходить к нему вплотную. Пытаясь себя контролировать чтобы не опозориться окончательно, я медленно отвечаю:

Сейчас... ты вернешь деньги или...это все закончится очень плохо...
 Каждое слово ощущалось ударами плети, под которыми

он сжимался все сильнее и сильнее. Я подошел вплотную и видел как он боится, хоть и старается держать лицо. До тошноты знакомое лицо. Он смотрел на меня одновременно с мольбой, и безумной упертостью. Я обернулся к гостям, но их уже не было в комнате.

- Ты обдумаешь их предложение, переспишь с мыслью о нем и я уверен, что примешь правильное решение.
  - –Я верну им деньги!

Бегу по винтовой металической лестнице. Внизу два ре-

нажовщина.

Я поднимаюсь на крышу, переходящую в один большой ночной клуб под открытым небом, он имеет несколько уровней и вьется вокруг большого озера, напоминающего Чистый пруд. Вокруг куча обдолбанных и пьяных людей. Вот ктотонюхает жирную дорогу прямо с бардюра, стоя на коленях. Это девушка с симпатичной попкой, ее короткая юбка задрана так, что ее как-будто и нет, под темными порванны-

ми колготками нет нижнего белья и можно разглядеть знакомые очертания слегка выпирающего клитора, вокруг которого характерное, зовущее, влажное пятно. Подхожу побли-

сторана с верандами. В них сидят парочки, открыто обсуждающие посетителей другого. Один ресторан республиканский, другой – имперский. Все делают вид, что не слышат комментарии в свой адрес, начинают смеяться еще громче, шутить еще более жёстко, я думаю, что скоро начнется по-

–C-а, сколько лет, сколько зим! И ты тут?
 Она медленно приспускает юбчонку вниз, поднимается,
 без какого либо смущения, смотрит в глаза томно, игриво и

же и узнаю – это же С-а!

шим от сигарет голосом:

–Какие люююдии! Да, и ты здесь... какими судьбами?

пристально одновременно, и отвечает веселым, слегка осип-

–Да не похуй ли? Планета катится в ебеня, давай покутим вместе, вспомним былые времена, где были совсем молоды и где Империя была немного свободнее. Давай окунемся в

эту иллюзию еще раз?

Я притягиваю ее к себе и сжимаю в объятьях, начиная тискать ее упругие сиськи под тонкой маечкой. Она порочна но честна перед собой. Хотя бы в отношении порока. Это сводит меня сума. Я чувствую как мой член уже упирается ей в попку. Она закидывает руку назад, гладит меня по волосам и запрокинув голову, страстно целует в губы. От нее несет табаком, алкоголем в перемешку с тем же дурманящим ароматом духов, как и 10 лет назад, мы стоим полуживые, в попытке не потерять сознание, возбуждаясь от ощущения, что жизнь может оборваться вот-вот, чувствуя свободу в мыслях, чувствах, действиях, отдаваясь полностью всему хаосу, с которым окружающие почему-то борятся.

\*\*\*\*\*

ха и жадности... Времена настали чрезвычайные – не до нежностей! Ни к себе, ни к другому! За последнее время в мире многое поменялось. Президентство сочло эффективной практику Империи по поглощению безобидных соседей. Сенаторы и крючководы учли ошибки первопроходцев. В момент «Х» на серверах Президентства возник случайный

Эпидемия зашла слишком далеко. Так говорили по новостям. Я думаю, что слишком далеко зашла борьба стра-

сбой. В результате большая часть мира осталась без доступа к сети. Когда на утро следующего дня неполадки удалось исправить, мир проснулся в другой реальности. Территория Президентства расширилась на север и на юг. Оказалось, что неты, многократно заложенного под проценты себе же, можно решать весьма эффективно и быстро! Оказалось, что массы более чувствительны к кнуту. Мир все более отчетливо начинал походить на огромную мясорубку. Мухи, по-нача-

лу ажиоотажно пирующие над кровавым фаршем, со временем пресытились и вяло расползлись по углам, лишь изредко

вопросы по дележке пирога заканчивающихся ресурсов Пла-

подлетая к уже подгнивающей массе, придирчиво выискивая наисвежайшую кровь. На фоне всеобщей паники, крупнейшие акулы раскупили ресурсы по дешевке, а потом стали планомерно выдавливать с рынка рыбу помельче. Всем стало понятно, что теперь самое дорогое это время. С каждой секундой огромные МОНСТРЫ гребут под себя золото и никель.

стало понятно, что теперь самое дорогое это время. С каждой секундой огромные МОНСТРЫ гребут под себя золото и никель.

Кто-то, кто успел, прикупил акции МТсЛы на просадке, в надежде сбежать с Земли на Марс. Но вскоре стало понятно, что улетят далеко не все. Количество мест на двенадцати звездолетах МТсЛы было недостаточным – всего 144 000, а желающих было в сотни раз больше. Большая часть биле-

ство получали крупные спонсоры, вип-клиенты и ценнейшие умы корпораций. В процессе дальнейшего распределения мест, учитывая повышенный спрос, было принято решение, что оставшиеся билеты, будут обмениваться только на акции МТСла. Таким образом, их стоимость улетела в небеса, и мелкие инвесторы могли с одной стороны – порадоваться хо-

тов была распределена еще до начала торгов – преимуще-

того, чтобы сбежать с тонущего корабля. Уровень безработицы достиг 66%. На улицах городов начали сбиваться толпы оголодавших бездомных. Они умирали пачками каждый день, их даже перестали хоронить - просто сжигали прямо на улицах, сваливая в огромные кучи. Случайные прохожие

рошему плюсу, а с другой – мириться с неприятным осознанием, что имеющегося колличества акций недостаточно для

сосредоточено смотрели перед собой, морщили носы и гнали из головы неразумные совестливые мыслишки и поправляли автоматы на спине: "Меньше народу – больше кислороду". Дома стремительно преображались в бастионы, укрепленные от набегов оголодавших бродяг и мародеров.

\*\*\*\*\* На площади перед домом стоял сумасшедший и кричал проходящим: «Монстры сбросили маски! Им не нужны больше лживые попы! Нахуй религию, где подают пример

вопиющего лицемерия! Что может церковь, если она молчит в ТАКОЕ время? Лишь лишние расходы! Число прихожан

стремится к нулю... Нахуй бесплатное образование, которое ничему не учит! Черт вас возьми, куда катится мир? Пойми-

те, ну ничего не происходит ПРОСТО ТАК! На ваших глазах маски сброшены и миру явлены истинные лица властителей! Это новая личина возникла совсем недавно – лицо равнодушия. За ним уверенность в том что правда там где сила, а не

там где сердце! «Поздравляем, у Вас мальчик. Через 18 лет он пойдет воевать и умрет. Обращайтесь к нам снова! Мы

равновесия стало необходимо держать голову в песке? Уверенность ли это, или иллюзия этой уверенности, закрываемая агрессией? Паранойя ли это, либо реальность вокруг, на которую нужно реагировать чтобы выжить? Снять наконец розовые очки и признать, что все развивается по понятному сценарию?». \*\*\*\*\* На улице начинался какой-то кипишь. Я подошел к окну,

приоткрыл жалюзи и вижу как откуда-то к вещавшему начи-

рады, что Ваша семья плодовита!" Когда это растить детей на убой стало экономически выгодно? Когда смерть другого стала поводом для тайной радости? Когда для душевного

нают стекаться сотни людей. Это измученные, потрепанные жизнью, бездомные, безработные, приезжие, беженцы, оголодавшие и озверевшие, все те, кто слоняется по улицам уже несколько месяцев, вытрясая из местных доходяг по копеечке, по зернышку – хоть что. Ну правда, относительно безопасно по такой улице перемещаться можно пожалуй лишь на бронированном пикапе, желательно оборудованном огнеметом, а еще лучше – пулеметной установкой, но пикапы были распроданы еще до начала Тихой войны. Автомат я купить тоже не успел – не знал у кого, теперь приходится сидеть дома, не высовывая нос на улицу, подсчитывать на сколько еще хватит запасов.

\*\*\*\*\*

Вокруг вещавшего кучка людей становилась все больше.

число перевалило за три сотни, они зашевелились, что-то закричали, затыкали пальцами в окна, за которыми как и я сидели те, чьих запасов еще хватало на то, чтобы пока не начать ловить крыс и голубей. Один из них, невысокий бородатый мужчина, сухой как щепка, в засаленной, тонкой курточке

вдруг закричал что-то в полный голос и ринулся к ближай-

Никто особо не переговаривался – они стояли с мрачными лицами, застыв на месте, будто бы экономя силы. Когда их

шей машине, подбежав, начал яростно отдирать капот двумя руками. Это стало сигналом для остальных. Все также ломанулись к машинам, выбивая окна, пробираясь внутрь, вгрызаясь в них, будто стая бешенных шакалов. Дрожащей рукой, на автомате, достаю телефон и начинаю снимать происходящее. Правохранителей не было, и не будет. С ужасом осознаю, что если ЭТО начало происходить повсеместно, то

дет вынужден защищаться кухонными ножами...
Через 15 минут тот же мужчина заголосил что-то, показывая на окна: "Они еще и снимают нас! Братья, нам нечего терять, нас вынудили на преступления, но мы, просто хотим выжить. Посмотрите на этих слабых червей, спрятавшихся у себя по норам, допустившим все то, что они допустили. Они

помощи ждать не стоит. Кто не успел прикупить стволы, бу-

трясутся от страха, но снимают на видео то, как их машины разбирают на части. Они не хотят постоять за себя, они сами склонили головы. Таким как они не стоит жить! Они не имеют права наблюдать за нашими смертями! Мы не долж-

ны терпеть это!" Толпа, насчитывающая уже более 500 человек, хищно ри-

чественное преимущество не дает первым шансов. Листать дальше не имеет смысла. Выкладывать историю – тем более. Всем похуй. Нужно осмыслить как с достоинством встретить этот ужас. Есть ли шансы скрыться? Куда? Нужно было принять то предложение и улететь куда-нибудь подальше, в самую глушь, закопаться под землю до следующего отлёта космолетов, и переждать этот ебаный конец света. Но теперь слишком поздно. Я начинаю громко и от души смеяться. По глазам текут слезы, но смех становится только громче...

\*\*\*\*\*

-КАК ВАМ МОЙ СОН?

-Много лишней лирики, но для начала пойдет. Похоже Вы действительно способны видеть некоторые события бу-

дущего....Теперь, Вы должны закрыть глаза и мысленно сосчитать со мной до 10. Раз- в комнате есть дверь, два – в комнате есть светильник, дыхание спокойное, ровное, расслабленное, Три-в комнате есть ДВЕРЬ!.... В комнате есть

нулась к подъезду моего дома. Я захожу в соцсети и вижу, что все истории пестрят кадрами на которых происходят чудовищные вещи. Здесь выламывают дверь, и забивают насмерть семью, а снимает это соседка в соплях и ожидании расправы над собой, пытаясь уйти от примирения с ее неизбежностью. Здесь кучка домовладельцев затеяли оборону и отбиваются битами от взбешённых мародеров, чье коли-

светильник, и диван, дыхание спокойное, ровное, расслабленное... Вы погружаетесь в транс... Четыре — в комнате есть ДВЕРЬ!.... В комнате есть светильник, и диван, дыхание спокойное, ровное, расслабленное... .... Пять! Вы находитесь в воронке, куда затягиваете все вокруг....За Вами никто н когда не следил. ВЫ САМЫЙ ОБЫЧНЫЙ ЧЕЛОВЕК! ВАШ УМ ИШЕТ УГРОЗЫ ИЗВНЕ! НО ГЛАВНАЯ И

ЕДИНСТВЕННАЯ УГРОЗА – ВЫ САМИ! НЕТ НИКАКОЙ ЖЕНЫ И НЕ БЫЛО! ВАМ ХОТЕЛОСЬ ВИДЕТЬ, ЧТО ВАС ЛЮБЯТ, ВОТ ВЫ И ВИДЕЛИ! НО ТЕПЕРЬ ПЕЛЕНА СПАЛА С ВАШИХ ГЛАЗ! МИР ТАКОЙ КАКОЙ ОН ЕСТЬ! ВЫ,

ТАКОЙ КАКОЙ ЕСТЬ! ВСЕ СОВПАДЕНИЯ, ЧТО ВЫ ВИ-ДИТЕ – ЭТО ПАРАНОИДАЛЬНАЯ МАНИЯ ВЕЛИЧИЯ! В ГЛУБИНЕ ДУШИ ВЫ ЗНАЕТЕ ЭТО! ВЫ ЗНАЕТЕ, ЧТО даже ЭТОТ ГОЛОС – ГОЛОС ШИЗЫ! ШЕСТЬ! В комнате

есть ДВЕРЬ!.... В комнате есть светильник, и диван... дыха-

ние спокойное, ровное, расслабленное... Семь. Всего этого нет!!! Вы в клинике для душевнобольных. В комнате есть ДВЕРЬ!.... В комнате есть светильник, и диван, дыхание спокойное, ровное, расслабленное... Восемь... Вы проснетесь

в палате ... в ней есть дверь....светильник, в палате есть диван...
дыхание спокойное, ровное, расслабленное... Девять. В

ПАЛАТЕ есть дверь....светильник, в палате есть диван... дыхание спокойное, ровное, расслабленное... Десять! \*\*\*\*\*

\*\*\*

люзий. Так ЭТО БЫЛО СО МНОЙ всю жизнь? Или разыгралась шиза и жены нет вовсе и я лежу давно в психушке, напичканный таблетками? Может она и есть моя Шиза? Мое альтер-его, возникшее в результате аналитической проработки?

\*\*\*\*\*\*

Замок поворачивается в двери, на пороге она. Смотрит на меня своими светлыми глазами, как ни в чем не бывало.

Я сижу в одиночестве дома и начинаю думать, что это все обман. Это не реальность. Сейчас она придет домой, улыбнется как прежде и я снова буду покачиваться на волнах ил-

– Я беремена... -говорит она непринужденно. — Похоже пророчество о том, что я рожу антихриста сбылось! Тадам! – улыбается...

Мне хочется ее целовать и носить на руках. Провести меня

 –Похоже у мира есть 9 месяцев и нам следует купить акции МТСлы.

-Как скажешь любимый.

2100 год Марс. Уже не молодой, но все еще практикующий консультант

не удалось!

сидит в кабинете и задумчиво скрежещет ложечкой по пустой чашке. мысленно готовится к выступлению на конференции, посвящённой презентации Маски 6. В детстве он любил так же скрежетать ложкой, доводя любого, кому посчастливиться с ним за одним столом оказаться. Ему каза-

Ему казалось, что настроение это было – игривость. Спустя годы терапии, он понял, что настроение это было – пассив-

лось, что объясняет это поведение подходящее настроение.

ная агрессия. А злился он в действительности на себя: что слишком много впитывал, что слишком сильно нервничал, слишком много скрывал, слишком сильно и глупо противился своему сценарию.

В чашке были заварены шишки, купленные в Шопе космодрома Межпланетной Транспортной Службы Лайнеров Альфа MTSLa. На территории космодрома, в продолжении традиции с Земли, работали Шопы, не облагаемые никакими налогами. Там можно было найти специфический товар на любой вкус, лишь бы была электронная валюта.

Шопы Космодрома образовывали целый торговый город

\*\*\*\*\*

и его масштабы были просто чудовищны. С лайнеров сгружали множество товаров, тут же их разгружали и большую часть, как правило, развозили по ближайшим точкам. Торговые точки за пределами Космодрома составляли всего 10% от общего количества торговых точек Марса. Поэтому, на Космодроме можно было найти все, что душе угодно – от редких видов животных, растений и насекомых, до дорогущие деликатесев и редких ископаемых с Земли.

Погодные и климатические условия пока все еще являются непреодолимой проблемой для ученых Марса, которые все еще быются в попытках вырастить в авто-теплицах хотя-

водить было все еще невозможно, даже несмотря на использование Масок Мтслы. Поэтому большинство удовольствий все еще имело виртуальный характер, благо новые технологии стали использоваться во всех сферах, без предрассудков. \*\*\*\*\*

Пять минут назад к консультанту заходил заместитель директора компании МТСЛа и пытался прощупать: "настроен ли умолчать о деталях, в интересах дела?". Семдесят лет назад ему сделали предложение, от которого он не смог отка-

заться. Сейчас он получил такое же. Если все скажет ПРА-ВИЛЬНО, то получит доступ еще на более высокий уровень. Если еще и про то, что с 7-й модификацией ЛИЧИНы будут иметь исходный секретный чип, отвечающий за отслеживание всей личной информации, то он "столкнется с соответствующими последствиями". Эта информация может

бы 10% из того, что когда-то росло на Земле. Строго говоря, процесс производства самого необходимого был налажен идеально. На фоне сравнения с тем, чем питаются Земляне – грех жаловаться! Но редкие продукты и ресурсы, которые образуются лишь в уникальных средовых условиях, произ-

"вызвать неверные толкования".

\*\*\*\*\*

Выступление консультанта на презентации Маски 6.

-Друзья, перед мной непростая задача – объяснить принцип, находящийся в основе нового алгоритма ИИ, управляющего Личиной, но я попытаюсь это сделать!

Понятия добра и зла, были придуманы на Земле и перемолоты мясорубкой ее истории. Установка на отрицание теневых сторон в себе преобладала в сознании большей части человечества не одно тысячелетие. Однако, тень коллективного бессознательного, так долго сдерживаемая глупыми законами и стереотипами, становилась только сильнее! Чем сильнее народы пытались отрицать свою звериную, кровожадную, хаотичную природу, тем чаще они встречались с еще

более устрашающими воплощениями всего зла, от которого они так опрометчиво пытались отказаться. Погружение планеты в мировую войну 22.02.2022 стало началом конца старых порядков. Человечество испытало сильнейший стресс, связанный с разрушением иллюзорного чувства защищенности. Они были вынуждены признать, что правила, принципы, предрассудки, законы, нормы – все, на что они ориен-

тировались, все это было лишь инструментом контроля над их умами. Контроля на чувствах вины. Им с младенчества прививали чувства вины за то, что они не могут полностью соответствовать требованиям социума, когда в действительности, все это время побеждали те, кто плевал на ожидания других, кто не шел против своей природы. Компенсаторный принцип матрицы вместе со сценарием мировой войны об-

разовал сценарий мирового высвобождения. Те, кто успел перестроить свое сознание, смогли объединиться в едином стремлении начать новую историю человечества – на Марсе. Таким образом, коллективное признание наличия и си-

многих Землян. Мы смогли взять ответственность за свои жизни, прилоложили максимум усилий и смогли сломать сценарий, в котором человечество находилось долгие годы. Теперь законы, основанные на фальшивых понятиях о добре и зле упразднены. Наше общество больше не пытается загнать человека в жесткие рамки, но требует целесообразности – поддержания балланса между хаосом и порядком. Сохраняя этот баланс между Хаосом и Порядком, мы отдаем Вселенной максимальную энергию, имеем максимальный

вес, позволяющий проживать жизнь на более высоких уров-

Итак, вселенная состоит из напряженности двух основных

нях матрицы.

тельного.

лы тени позволило высвободить огромный потенциал человечества — мы смогли покинуть мир, захлебывающийся в собственной крови и противоречиях. Мы смогли основать первую колонию на Марсе, которая стала вторым домом для

сил – хаоса и порядка. Присваивая эти понятия, человек усиливает внутреннее психическое напряжение, тем самым реализует свой потенциал энерергии. Чем дальше ему удается зайти в своем изучении, тем сильнее его потенциал. Однако, когда балланс пропадает и сознание человека захватывают идеи хаоса или порядка, происходит перераспределение энергии. Теперь она направляется в бессознательное –

на восстановление оптимального баланса. Чем дольше скапливается напряжение, тем сильнее ответный удар бессозна-

но было произойти. Вселенная не допустит существенного ущерба своим интересам. Поэтому, когда человечество устремится к хаосу критически сильно, сработает механизм компенсации – параллельно этому, где-то возникнет новый порядок, те, кто совершит решающий выбор, смогут вырваться из деструктивного уровня и перейти на соседний конструктивный слой, где будет воспитана новая, сбаланси-

рованная команда архетипов.

Нам становится ясно, что все произойдет так, как долж-

Мы признаем, что несовершенный человек не способен самостоятельно поддерживать этот важнейший балланс достаточно эффективно – даже незначительное отклонение от центра равновесия мгновенно вызывает стремление к компенсации противоположным вектором, что заметно уменьшает потенциальную энергию этого самого человека. Она уменьшается также как уменьшается объема шара, в котором радиус будет уменьшен на величину имеющегося отклонения. Человек не может объективно оценивать реальность в силу имеющихся вредных когнитивных искажений. Они

ности. Однако, он является социальным существом. Все социальное появляется в силу того, что союз двух и более существ усиливает их силу в пропорции, больше к тому, если бы они просто, каждый раздельно, генерировали свой максимум энергии. Таким образом, объединившись с другим человеком, чья

приобретаются каждым, вне зависимости от степени одарен-

век начинает проникать в сущность сценария своей реальности как сознанием, так и бессознательным. Он начинает постигать сценарии, в которых вероятность становится предсказуемой. Он просто видит смысл во всем, что происходит вокруг. Он замечает, что не мы определяем фантазии, а фантазии определяют нас. И чем гдубже мы познаем мир фантазий, тем отчетливей силуэт предстоящего будущего.

По всем вышеизложенным причинам мы создали алгоритм, воссоздающий Вашу зеркальную противоположность света-тени при помощи искусственного интеллекта! Если партнера нужно искать годами, потом выстраивать доверие,

оценка хаоса и порядка будет зеркально противоположной, мы начинаем видеть как открываются возможности воспринимать реальность сбалансированно, а энергия начинает стремиться к максимуму совершенно другого уровня. Чело-

учиться полагаться на него в своих "слепых зонах", то....ИИ Личины сразу станет максимально эффективным и абсолютно безопасным помощником, который разовьет Ваш потенциал до пиковых значений! Это позволит изучать пространственно-временной континуум так, что в нем начнут обнаруживаться все новые и новые сюжетные линии. Человек, если захочет, может изучить их настолько хорошо, что будет использовать все " секретные уловки и Читы" сюжетов Вселенной. Ведь жизнь по этому и смешная штука. Как толь-

ко получится познать систему на одном уровне, психическая энергия достигнет максимума и открывается возможность —

чина позволит наиболее эффективно считывать узнаваемые сценарии вокруг, быстро соотносить их с имеющимся сценариями в общих базах данных, и безопасно подбирать оптимальные, согласно соотнесению балансу Хаоса и Порядка.

выйти на новый уровень сюжета. Новая модель Маски – Ли-

Нужно полагать, что на каждом новом слою матрицы вселенной, сохраняют свою силу принципы уровней ниже. Каждый новый уровень позволяет учитывать новые, более мас-

ленной, сохраняют свою силу принципы уровней ниже. Каждый новый уровень позволяет учитывать новые, более масштабные и сильные принципы матрицы. Архетипичные фигуры, которые управляют сценариями нашей жизни являются свидетелями того, что мир фантазий силен лишь тем, что является миром потенциальных возможностей. В любой истории есть негативный персонаж, но он всегда для чего-то нужен... Он всегда выполняет некоторую важную функцию. И если мы осведомлены о наличии этого темного персонажа, то сюжет повествования становится нам более ясным.

Итак, мы выяснили, что не мы создаем фантазии, а фантазии создают нас. Из этого следует, что для максимально эф-

фективного прохождения своего индивидуального пути по матрице нужно развит ь в себе команду архетипов на всех доступных слоях шара психической энергии. Играя по правилам своего индивидуального сценария, изучая его сюжет, мы познаем напряжение векторов: "Свет" и "Тень". В обнов-

лении "Личина" мы добавляем новый алгоритм ИИ, способный к само-обучению к распознанию новых сценариев вокруг. При этом, ИИ выбирает тот сценарий, который будет

поддерживать максимальную психическую энергию, тоесть тот, который будет лучше всего вписываться в общий сценарий матрицы, тоесть тот, который будет сохранять точку напряжения в центре шара.

Нахождение точки в центре позволяет дабавлять новые

архетипы без критического усиления векторов порядка и хаоса. Например, есть мини-сюжеты масштаба семьи, есть мак-

ро-сюжеты масштаба космоса. Минисюжеты касаются сценариев воспроизведения индивидуального опыта в семье, вместе со всем неизбежными травмами и последующими когнитивными искажениями. Макро-сюжеты касаются фантазий, относительно того, что будет происходить на уровне "высших сил" – космических. Таким образом, для достижения усиления психической энергии, человек должен создавать 2

равносильные команды Хаоса и Порядка. Их борьба неизбежна, ведь в этом смысл их существования. Но балланс позволяет не одержать верх ни одной из сторон, что делает из них все более сильных соперников. Таких примеров история помнит множество, и все они, кстати говоря, уже в базе данных нового алгоритма ИИ "Личины".

Если говорить о практике, то владелец Личины получит

доступ к оптимальному сценарию, точность которого будет возрастать по мере обработки накапливаемой пользователями информации. Это означает, что продвижение на новые уровни будет происходить с той скоростью, на которую способна Ваша личность, с учетом всех ее особенностей психи-

ки. Мы объединим нашу нейронную сеть и будем анализировать новые сценарии матрицы, возникающие в фантазиях пользователей, для достижения всеобщей максимальной эффективности. Шифр информации утратит смысл поскольку корневая логика алгоритма не допускает развитие чего-то,

что будет слишком сильно влиять на слои матрицы выше.

Объединенное исследование мира фантазий будет все сильнее приближать владельцев Личины к выходам на более обширные и высшие уровни матрицы! Поэтому доставайте накопленные Т-койны! мы стоим на пороге новой Эры! На на-

шем уровне реальности открылась новая веха человечества

\*\*\*\*\*

## (ПРОДОЛЖЕНИЕ СНА Х)

- мы запустили проект "Личина"!

- -О чем ты пишешь?
- Xм, я пишу о том как встретил тебя на вечеринке, у нас был страстный секс, море выпивки и кокса...
- –Но ты же написал "C-a"?– она спокойна. Пристально смотрит в мое лицо, которое начинает дергаться от напряжения.
- –Имена же не обязательно должны совпадать? мой голос предательски выдает обман я так и не научился врать.
  - Но ты всегда писал про меня под псевдонимом A-а.
    - Я понимаю, что начинаю тонуть.
    - -Знаешь что я разглядела в тебе с самого начала?
    - -Что? Практически беззвучно, одними губами спраши-

ваю я, пряча глаза. -Я увидела типичного неуверенного в себе импотента,

окопавшегося в своей башне, который боится жизни и осуждения, который не способен по-настоящему любить женщину. Я сжалилась над тобой, ведь ты так напоминал меня в чем то. Но теперь я вижу, что этого слишком мало. Люди

не меняются. Ты мечешься от юбке к юбке, от одной зависи-

мости к другой, пытаясь вернуть себе хоть какой-то вкус к жизни, но не можешь восполнить пустоту внутри. Ты пуст и жалок. Я ухожу от тебя навсегда! А-а разворачивается и уходит от меня, Я стою, не в силах

пошевелиться, в голове туман, буд-то меня ударили молотом, тело сводит судорога, мне хочется взять нож и вонзить себе в живот, туда, где я всегда, получается, не чувствовал ледяную пустоту....

Я выхожу из оцепенения. Это та женщина, которую я люблю больше жизни. Что бы она ни говорила, я хочу быть с ней.

Я НЕ МОГУ ЕЕ ПОТЕРЯТЬ! Срываюсь с места и бегу, как никогда в жизни. Через минуту начинаю ее догонять. Она оборачивается, замечает меня и переходит тоже на бег. Я бегу из всех сил, мне нужно наверстать еще метров 200, но расстояние не уменьшается. Каждый поворот, за которым она

скрывается, не вызывает у меня раздумий, я ЗНАЮ куда она побежит. Мне просто нужно поднажать! Мышцы ног забиваются все сильнее, легкие горят, но мне всеравно. Я настигаю ее на новом повороте, большим прыжком срезая угол. Она поворачивается ко мне и говорит: -Если бы ты не догнал меня, я бы ушла навсегда. Тебе

пройтись по твоим болевым точкам – ты застреваешь в негативе! Ты готов отказаться от всего, что было между нами, обесцениваешь себя и наши чувства, застреваешь в мучительном сопротивлении, не желая столкнуться с собой не идеальным. Понятие идеала нет! Оглянись вокруг! Я не могу жить в этом бесконечном самообмане, ведь и я неидеальна, но нуждаюсь в принятии любимого! Нуждаюсь в доверии

нужно было повзрослеть и понять, что я любила и люблю тебя всего. Такого, каким ты являешься, я вижу тебя и твои слабости, но я люблю тебя! Только вот терпеть то, как ты не перевариваешь себя сам – это выше моих сил! Стоит мне

близкого! В чувстве, что можно хоть на кого-то положиться!

-Но ты догнал меня, стало быть ты смог преодолеть свою гордыню, а может и поверить в мою любовь, посмотрим еще... Пойдём со мной, дорогой мой, звездолет МТСЛа ско-

ро отлетает, я купила нам 2 билета, еще полгода назад. Не думала, что наш отлет будет в такой спешке, но что подела-

ешь? Бывает так, что сделать шаг в бездну неизвестности разумнее, чем ждать предсказуемую смерть, надеясь на ее пощаду.

## Эпилог

Заканчивая писать эти рассказики, я вдруг ощущаю себя Иудой. Презираемым, недооцененным, трусливым, льстивым, тревожным, непостоянным, алчным, слабым, эмоциональным, затаившем обиду, жаждущим мести. В автоподборке включается «Иуда-Хаски». Я не удивляюсь. Я лишь слышу ответ на мой вопрос: Зачем я это пишу? Исполняя детскую мечту: «написать книгу»? Я уходил от реальности с самого детства, жил в оковах с младенчества, боясь оказаться Иудой, вместе с этим – бессознательно сочувствовал ему. А кому еще я сочувствовал? Я сочувствовал тому, кого осудили, недолюбили, искусили. Я сочувствовал дьяволу, который был любимчиком Отца миллиарды лет, но тут появляется Слово. Слово забирает внимание Отца. Могу ли я судить, когда знаю что это больно когда любовь сменяется прохладной отдалённостью? Могу ли я судить ангелов, соблазнившихся женскими телами? Никак не могу. Что там Было между Христом и Иудой? Почему тот его предал и повесился, терзаемый совестью? Почему Каин был так жестоко наказан – изгнан в одиночество? Зачем ему оберегающая печать зверя?...

Я осознал, что несмотря на социальное давление в УСТРЕМЛЕНИИ К ПОРЯДКУ, обусловленное СЛОВАМИ, я должен ориентироваться и на свои ИНТЕРЕСЫ, исполь-

сов. Но проблема же не в том, чтобы выяснить – кто из сыновей ценней? При справедливом соперничестве они достигают максимальной силы. Я убежден, что знакомство с Тенью помогает восстановить внутреннюю гармонию и запускает закономерный каскад событий. Я взращивал в себе архетип Иуды с младенчества. Так получилось, что мне при-

шлось встать на его сторону. И может быть мне показалось, что не хватает послания от Иуды. И я могу занять это место раз уж оно свободно и его никто до меня не занимал. Это

будет забавно.

зовать и ЖИВОТНЫЕ, ХАОТИЧНЫЕ ИНСТИНКТЫ. Я должен поддерживать внутренний баланс между Светом и Тьмой. Между стремлением к Порядку и стремлением к Хаосу. Мой опыт постоянно говорил мне о том, что преуспевают «обманщики». Что успех требует жертв и компромис-

На правах голоса архетипа Иуды я взываю к внутреннему Иуде читателя! Проснись! ЭТО ПРОИСХОДИТ у тебя под носом. Ты в этом участвуешь, не ври себе! Как ты можешь сохранять продуктивность имея внутри системы когнитивную уязвимость? Как ты можешь принимать взвешенные ре-

шения, если не чувствуешь баланса? Убегая от своей тени, я нажил себе мешок тараканов. Я выпускаю эту тень в мир, ведь чувства вины терзали и убивали меня долгое время. Теперь я чувствую себя освободившемся.

И я знаю, что 13-й апостол живет в каждом из нас – иг-

норировать этот архетип - навлекать его Месть. Поэтому, я

бовь ужасна. Но нельзя же вечно идеализировать себя и мир вокруг?... Может признание тьмы внутри позволит Вам реализовать свой максимальный жизненный потенциал? Тень всё равно будет говорить. Ваш выбор в том, хотите ли Вы знать о ее планах или нет!

\*\*\*\*\*

Император: Вы получили послание от Иуды?

хочу задать вопрос: Что ВЫ не поделили? НИКТО НЕ ЛУЧ-ШЕ! В каждом человеке есть стремление и к хаосу и к порядку. Я видел множество «святош», скрывающих в себе вонь и грязь. Я видел садистов и тиранов, в поступках которых прочитывалась и угадывалась любовь. Да, зачастую эта лю-

-Да, Ваша Светлость! Мы организовали слежку за кон-

сультантом и завербовали его, и получили его послание.

–Что он видит?–Что будет большая затяжная война, что цены на ресурсы резко начнут расти, что будет большой передел всего.

Что человечество научится обращаться со своим внутренним зверем, что будет основана колония на Марсе, где начнется жизнь по новым правилам более честного восприятия физического мира и духовного, что попадут туда все, кому

это по-настоящему необходимо. Что все идет по плану. —Очень хорошо, г-н Б-ко, спасибо за работу! Идите домой к семье, отпразднуйте Сатурнарий в это, пока еще «мир-

ное время», очень скоро мы попадем в мясорубку. Над нами смеялись, что мы не развиваем экономику? Посмотрим как

они запоют без оружия и ресурсов, посмотрим как они будут кормить себя сами. Не просто так нам дарованы ресурсы и такое кровавое прошлое! Наше время пришло! Пришло время показать силу Империи!